BRE  ESMERR R IT

§$1 Wi

BIRCYR 1 18 HHhA0. 25— R BB I8 SOS B L8 KRB T 1736 R AR “BHe
WreRif)-CPRENT 7. 1847 4F, SN T4 ML IR g 8E 1“7 IS, 1857
Ty JURAETH R C Hy,, IFE SRR, BARBL T “8 7. IR /R T 1859 442
RIS e, TR RO, B U b — AN B A el LR
Ko HTIFENLEARIERL A1 R e, ARt T EHERFFT RN, B8 i B A
JRECLBERB, e IR @IS 8%, B, DB 2
SN S R

FIE TP ITIR I “ 187 AR AR YR L ) 2 [ IR o SR PATH] o
XL EARGEY), ARERM A2 B CEINEU ) Ras AR € IR, e 21
THERIXA “ 7 LTS B NAE—DME TR IR R M S AR SR T
—ANECER, RSB T ENR RS BRI, AT DO SR AR . BEJE T BB )
T — A I (K9] 5 o £ BFJE U BRAT L JRE MR 1 SRR IR UL F (R A ey 2 B 3T R R
LA, A A X DY B il (R A — RO A5 I B — R AR IR, IR 2 A5

SN VR s w

AR TT DL R 25 S R X AN ), HAZ I R AT A 2R3 R D o BRPER T i
PRI ), R T @S HCA B )T Ak Sl — S RORACEE, R
M FHEE A Y P ) — 2 kAR, A BN IUAS “ni”, B4 “47 1 “KEl7.
e Ay AT — R R — 2B i G4 B T I B AL i BRI E 5T — M 28 1) 45 K Ry
Mo G T BB AN FERN) . XA EGEIE ), HARAS R AR AR ORI,
XANFEE NN B i, 30T “ARnT R ” g A, AMEANRAR LT XA )
L, i BT T BT S .

K] 55 /4% fkiz %52 (Operations Research) H [ — AN iR EEHE (1) 40 52, FTbF5 i
) R BB, T TR A THENURRE 5E BEA WS WA EAR S
T2 e I THH 0T VR (1 s B ) AL g AU e g /)N 9 FH Y i) AR I P, i) i 5
I P 5 9 2% TR A )

PATE el i — g 1K T N Z AL 1) R

B 1 HAE A8 (SPP—shortest path problem)

— A DAL B2 i A e R ) I TR Y — 2R D ) A HBAZ A Lk o HT 3 3] Z BT
AN PEMHPREATHT, AT 2T LR, X4 A LNV EFEM 4k 4 ik e 2 i ST AE 42 ia
AT ERAEE N, 3K — o) UAH 24 T 75 B B 4% A\ T 3] £ 3 11 o 38 o

AN SUE A

Fe XA A A BT, AR RS e o R AT S T R, AT L
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PR ATART — ANk T S ) DA R 2 B A A B ) — ANk RO S ANE TAR R
AN T 2 TAIME T v 2 B ) AR, I N A e] i A0 WS i T B8 A i A B, A7
A B /N ?

%3 45IUR N (assignment problem)

—FHK N T SR HEN 4 T R5e N BTES, AT i1 5% 0 TH%E R
ANTAL, ANTRVER 53 T 26 58 B R)— B0 55 I B iAs 1) (Rl AN R o B i) 23 e A J7 28 ] LA
SV EIE =N

) 4 [ i 63 1) U (CPP—chinese postman problem)

— A M3 D3 57 DT BB REAMET DX B HISEE o T A Ath Cit ) BT — 2 B o IR B30Ik B 22 (AN
WS JR R, 280 03t X N B 4R AT 22 /D — IR, SR g R [RTHB R ) 2 FH 3K — i) i e Rl
MEAT204% 1960 “F E A4 Ky, I LAE B bRz by v ] s 5% i) o

5 AT R 8 (TSP—traveling salesman problem)

— AR VR BT T IR AR e T At Gl e h — SR R R AT I 4k

CNBE H A, S BTG UK, iR B3R 2 3K — e @A 7T o s+ 20 i
A TBHFRZARAT R )

6 iz%il) 8 (transportation problem)

FEREATEAT M A1, BIAE TS 208 AR ™ st N AME IR 28 JgophRk i) T
J 7o fBGE M AU AN KL T 2 O A0, SR S M B — )
(R3z 2 T, I8 ] 22 Az a7 22 P LA 3 i e A de 1K 2

LR ) R P SE A R A — AT E S T AT e IR e fk sl g S b S5k
MR SO Bt H sl %8, ey BRI ) SRR et Ak A4k Coptimization)
W R e AT S T EERDE X B IR RIS, £ B Rl 5 AR DG 254
PR P24 Cnetwork) o 5 LT R0 28 AH 5G 11 d5 0 A4 T 180 il A2 99 4% e A A0 B0 9 28 4k

(netwok optimization) (&, Jifr L_ETi81 5 A G i) R 2 AR AL ) . T2
AR ) U LA 2% O3 (Flow) SARFFERIGT 5, DRI I ARk S R Ay A
243 (network flows) B 25 9t HLRI 4%

N THE S TR A R 2% ) SR

§2 K5 MZ I BEAM S

2.1 Jom K

—/NJE I (undirected graph) G & i —MEEH RERV (G) MV (G) L ITER
My x A EG) Mk —oodl, Wk G=(V(G),EG)) . H
V(G)={v,V,, -V, T G TS5 (vertex set) mk77 24 (nodeset), V(G)
MR —NTeFE Vv, (1=12,---,n) FRAZE B — TS Cvertex) 517 21 (node)
E(G)={e,.e,-,e, } 7N B G [1)ikdk Cedge sev), E(G) H itttz e, (WV(G)
FRA LR Y,V ERE) i e = (v, V) e =V, =vy, (k=12,---,m),
WA Z I — v, B v, K34 (edge).

Hige, =vv i, BRV, VO ID e MR EG JERRY; 55 v HHIRE (adjacent)s i e, FK
A5 TRV, v REE Cincident) . WERBEP 1L R AH — A Mo i, WIFRIX I 4148

K G HAHAER
I IR TE 1) PERR R RASCTG 1) B B T 1) 99 4% Cundiirected network) . FAI % BT
W 28 AN TR DX 43, DRI ATAR] B s mT DAL
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—ANEFRABRE, WRe TSR ERHE R G TS B S |V | 5k
v(G) #7r, WHH|E |8ie(G) %R,

HRHE I AN, SR G RERXAE . AL ENE R 5 th A T s 2
TG, it SRV, E,v fle BV (G),E(G),v(G) fle(G) .

Uity foi FEL A A — KU FR A FR (loop) -

— /N EIRR A T 22 Bl (simple graph), Qe R PR AR UG PR 4R A4 W] — X TR

22 f1m K

EX AN 1Kl (directed graph % digraph) G &l —AMNEFHRESV AV |
FAGTR AT P S AR —ocdl, WG =NV, A) . LV ={v,,v,,---,v } K
MG TR R, VA A TR Y (=12, n) BRI B AN T
B A={a,,a,, -, a, FAHE G WL (arcset), APEE—AJCHE a (IV
WA TCE VY AR idha = (v, v;) e, =vv,(k=12,---,n), BFAIZE
()2 v, v, B9 Care)s

Hila, =V, I, v, ha M2 (aiD, v;ha, 1k Cheadd, JEFRILa, v, i
Hi5 Coutgoing arc), 4V, KIAGK Cincoming arc).

SN TR E D, nTLAEAHRIT A FAE— NG, 5T D 4R,
G A —4A AR s (135 2 AERE R XA R D K 2, et ERG,
X EMREAL, 4 e — Y, e —4&90 mtEs—ranE, X
FEMA T RN G —ANE 1

DUNERIEH “HrE” =5, “B” F&win k.

2.3 sealEl. —K

e REAN TR PR T RIS AT — 2% A AHEE 1 15 R PRI RR Ay 5 4 18] (comiplete graph) . n/NTii i
el K,

FV(G)=XUY, XNY =@, [X|IY 0 GXI|X [ZFES X PHmEl

O, X PRHISTIARE, Y MR, WEKG % 4 [ (bipartite graph): H55i, #
VxeX,YyeY, WxycE(G), MG hret 4, ik Ky, -
24 TH

KMH K G T B (subgraph), it HcG, WHEV(H)<V(G),
E(H)cE(G). #HEGKTKE, WG L H KA.

G = # 7K (spanning subgraph, MEZERT-ED 22V (H) =V (G) 7T
H.

2.5 TR

wveV(G), G5 vRBMILE (BEAIRFAEM LD FROh VIR (degree), 1d

Ed(v) . #d(v)2ar8, FRVZEETT N (odd point); d (V) 2%, FR v 2 HE T N (even
point). SCT-THl i, FRATTA 4N T 45 5
() Y.d(v)=2¢

veV
(i) AEE BT AEOR RS
2.6 P55 44 1R i 4 i
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W LA AT 5T 1) A2 P 2% L (R S5 A AR 5 09 o O T AE VSR L S I 24 A AL )
Ok, B AEBAT A — PRI CRUEE 2546 ZEvEEHL ok ib 5 M 4% . — kit
FVEI IR 5 W2 (0 JARR R J7 i, DA R ) 25 R E 7 R A KRN o X B BATIA
VTSN R AR 5 26 1 5 i FH 2R 78 75 AR BE Rk R PR v
KR RIE. SRR RNEAE BRI R, E N EdE S0 He T, FATe e s
G=(V,A) &AM gnE, [VIENAREm, IEBEV HRTH AT BR%1,2,---,n
Formigns, ATIUH AREL2, -, mEpRmdn s . 5T 2 LG ) M4 1
B, FATURAEHE SE M A W B RO R A2 G, 4 —2eiii

(D) ABHH PR NI

AR BSR4 B AR 4R (adjacency matrix) HITERAEAELE TSN . &
G=(V,A) M2 e X Ca—Anxn0-140%, R

C =(Cy)p €{03™",
] _{1, (i,))e A
"o, (,j)eA

Wt UL, WERPTY R A — 2590, SRR b X N E R 15 Y 0.
ATLAE H, XM RAEAR R W B (L, EAMBAERERIPTA n* A cE S, R m
ANNAEZ TG, MR ML LB, X R R iRIR B KR IAA A S 18], IS N 176 P9 2%
AR I 1]

3 5
K2 A

17 XTI 2 FrosfA B, a7 EH AR R s
0 1 0 0]
0
0
1
01 0

FIRE, XML R R, ] O RAUSBEERERE ) n x n JERER R . FUR BRI —4%
ST N GRS 1, AN RO B SR 48 sh R4 A 2 AR, JmT LA
2 AN FER IR IX LA

Gii) RIPFE PR RV

TR 2 v B B LA OCHESE FE - Cincidence matrix) FTERAEMEAETHEHLT . B
G =(V,A) MCEHRE B 2 e Xif: B i2—Anxm kg, R

B=(b,). . e{-1013"",

o O -

0
0
1

o O O o
O O =

nxm
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1, FjeV,k=(,j)eA
b, =1-1 JjeV,k=(j,i)eA
0, H.

WU, (EIREE PR, REAT 0T T — AN R, RS N T B — 459K,
R RN i, TISCIBEHRE R X TGN 1 R —AN 1 s — 4N
Zepi, WSCIRHRE P TG — 1 a0 — N1 S — AN GG, W) QI B
XERTCE A 0. X T, KRR BEREI L S H WA ERTT (— 1 +1, — -1,
ATDVE Y, XFPRORTEBIAEE TR HE. (HE, FERBAEREITA nm AN oEY, B
A2m AR TG, WML LR, X PR RTER SR K A . H T
KPRV 2 R ) M BRI, It e e Mg pitb o R 2 AR S .

%18 XFTE 7 BB, W R SCIAR B BRSO NIRRT 4 (L1,2), (1,3), (2,4),
(3,2), (4,3), (45), (5,3)H1(5,4), MIFKBLIERERR N
1 1 0 0 0O O O O]
-1 0 1 -1 0 0 0 O
o -1 0 1 -1 0 -1 0
O 0 -1 0 1 1 0 -1
0 0 0 0 0 -1 1 1

[P, 0F T2 R A, 0 ] DATE et X DG IR R R ok 3Rz o i, an SR 2 v
FEAIAE — AL, AR CAHESCIR A BRI —AT , JEAF— 2590 B IR 0 385 1)
AT an R4 rh R4 TR A 2 AR, FRATT AT DA DGR [ 14 I AH I 9474k, f85—4%
SIS Y. (IR 234 I A7

(i) JRRFRIRE

IR LR EI LI Carc list) BTEAEGAETH AL Prig BRI, Wi
KR A T A A PR IR R NE H A A R s 28 55, 4E75 2m /M7
BTG, RIS N2 LR I LA T (. eAh, ST W2 B rh AR 4000 E OB, th 256
1 AR AE A e o . flan, %17 BrosigiE, R(L,2), (1,3), (2,4), (3.2),
4,3), (4,5), (5,3)F(54) L7k 8, 9, 6, 4, 0, 3, 6 F1 7, MFIER R IE 1
FT7R o

*1
Pl 1 1 2 3 4 4 5 5
A& 2 3 4 2 3 5 3 4
I 8 9 6 4 0 3 6 7

N TAEFRIR, — ML A 2R 7 PR AR, B i iR 2 4%
SO R A7k 1) o

(iv) ABIEFRKIRIE

AR FORIEH K LAk R (adjacency  lists) HIEAAEETH NI . Frig K
B, WU P RIRRRER IR G RN L AR S E NPT
A7 H IR AR RS IE UL BN o, H— AN BER S A% U R R P A
I, BER PR IO N T A Ol Td s R IR, R TR AN L ITRR A1 H 9
I3/ A BT LA S I E A A D i ik B AN SRR T AT — MR T L
PR, B, B 7 P, AREERRA
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el sl o] o]

T lelol T=1s]s]o]

51 3|6 4f7]o0

KA 5 YEFREH A, B4 CEIER BT P IRE—AT) XN T AN S AR 42
2, WS LATRINV T AN AUAREER (RIS 1 AN AT D . BN R AT
(FIER LA BEE R NI ) — ANl A0 GRSk, Ja TR BRIk o oL AL,
5 LATH “27 FoRIN AN o 2 (RISICA (1,2)), “8” Forxd Wik(1,2) L1
BN 85 “3” Foniiy oy —Au oA 3 CRIGICA(L,3)), “9” Fosxt il (1, 3) LM
A9, X, B 5 ATUHHNT A5 ORI (5,3) (5,4), AR ALk 6 F1 7,

WTFEMEG=(V,A), —BH A®) R0 AR, RS0 M arE Byl
A A BEER (SEhr b T A N o — A e, REIRI SO 9 4o b i 41 7
A1) ={2,3}, A(5)={34}%.

(v) BEEFRRE

AETE (star) Kok i AL S A1 B3R R oRyk i AR — @ AR L Ak o XFREAN 1Y £,
BARAEIE S AL i R BT I, AR AN A R ) e 1 e R — AN — 1 Al 3R
o WELREUL, EZBEITE AFBONT A L BERFTE I, SRGEEAAINTT S 2
MR, M, B AT s n AT I SAEAIR, AR IRAE L
A 0L BUNBUES A G R XL LA X T g T — AP R a5,
S M) 5t R R S o] AT RS o BEAE, R T REGE PRERS 2 RN 1T s
R IK, Tl 1Mok F — AN B AL s B st R R g an kil CRISIIRI 2 5 )
FEIX PR RIEH, AT DA 2 BRSSO R (0 BT K, X B B R sy by i 1) 22
J& (forward star) ik

Bihn, 67 FrosigE g, RERIR (1,2), (1,3), (2,4), (3,2), (4,3), (45),
(5,3) F1 (54) IR0 8, 9, 6, 4, 0, 3, 6 Fl 7. BEAFiZML KA LU HT 1)
RIEFRTRIEFRIR R 2 MK 3

220 T AU NI IR AR k2 5 B A

T 1 2 3 4 5 6
gt point(i) 1 3 4 5
3 WS BB
s 1 2 3 4 5 6 7 8
fay= 1 1 2 3 4 4 5 5
2 gy 2 3 4 2 3 5 3 4
5 8 9 6 4 0 3 6 7

TEHA point Hh, oo HE AL 42 1(Bn+1), H—%f point(1) =1,
point(n+1) =m+1. XFFA5 00, Hu Rt A2 e IS SO 1) A7 2 DX )
[ point(i), point(i +1) —-1],
WA point(i) = point(i+1) , Y AU & HIK. XRRIRE S IR R R AR A1
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BL, s IE B SEbs B T RAFIR R 7, HURTERT IR 2 TR R,
SRS S 5 G A, RN — N C point ) A0 SEAEAN T AU R IR A9 S .

A )R TR R IEA R T PO R BT ST I, (A R POEAST R AR AU
P NI 4 T R A R AT s T A AN, nTELR A & 2T (reverse star)
TRk HOAFBOIENAT T L IGET AR, AR5 B A O N1 10 2 (T 9K, A s,
B AT BN 25N T e XRESCIR, AR KA B sy & U S
KAF B [FFE, N T BefE POEAT 2 RN R T AN, BATT— Mok — N4l %
R NI G CRRIRA SR 5 ). Bltn, 417 Frosril, a LU R R IEE

TNERIN AR 4 FIER 5,
Ra AL RN R G kg 5 2
P 1 2 3 4 5 6
st rpoint(i) 1 1 3 6 8 9
#5 MG B S

I 1 2 3 4 5 6 7 8
A 2 2 3 3 3 4 4 5
Fols 3 1 1 4 5 5 2 4

I 4 8 9 0 6 7 6 3

W R BE A SRS R AN ST R, A B PO R BT AU T AL,
WAT PAZEA R AT 10 A ) R TR Rk 48R, MG S AT B0 I A e 2211y, T LA
S —/M A (trace) idsgk— 2 IAE PRI R 7RI R N DG R BT o filtar, v DAER
A A E R A RSEA L, n b BT A48 1 rpoint 24l Fn i i) trace £ 20 R AT . 1XAH
M TR BRI R TR IR E, W3R 6 PR

£ 6 PR IRE T BRI NG R
RIS | 1|2 | 3|4 |56 ]| 7]s
EEhingi 5 trace( ) 4 | 1| 2|5 | 7|81 3]|°€®6

X B R, JRATI R i .

© BIEFRIREM S LRI REAE L IR FIE S P # R 2% R . RIERIRIER)
P2 A e D, IF BRIBSE AR AR EF AN S (1 FORTRAN 155
) WAL . BRI RIR LG MR R IIE S (i CEF5E) 2,
FLIE R s 55— A 9 75 A oH A5 AR AR D, X — 3R R AR R R sk h P 1T 5 T
PERER (FRAE2 O(m) MITHEEINE) Do A% “ TSI 1) FROML & I 2 Al Al v 7 22
HREH)— R =

@ HMLEARREE, R RAATIN (2 EIO K, BRI AEA R
RARERM B o HARTT IR AT AR5 (A 2 n] DAL BT IR 5 2 -

@ LRI VE AT DR ) 2 nT LA BT 18] B RS, H T o0 i B s
Jrle), PRIRT RER 20— 28 BRI . Bltn, wT LAAETH SN APl AR R 12
R U E=AEE5), DS SRR X FRAI o 1) P R SRIRAT B 5 A 3%
O F+1, MAEA =1, KB AK A R AL sl 3, BRI LR
I, RRSASWAEREPIOG T H R B EROR BRI R L, AR

27 HhLiEE

W =veev.e,---ev,, HLte eE(G), 1<i<k, v;eV(G), 0<j<k, gL
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V, Vv, KIEE FRW R G —4cTE B (walk), K B, Tiei v, v, 20l # g W ik
ORI R, TV, VeV PR E IR AR T

FIEBW IA EAFIE, W oA 2R (trail). A TEEW TS B ANAR A, W K
Jy ¥ (path).

FR— 2R B A2 P, R e AT 10 B HLES R RN 28 sSOAH [R) o S A RN 28 SUEE 5 R Y il
k&l (cycle).

B G MPIANTIA U, v RAAAETE B, WFR U AT v %3 (connected) . U, V ] R B A
PRI U, v R . 1d/E d(u,v) o B G AT T A%, WIFR G i Kl .

WA

(i) B P 2 —&E e B2 P o2, HAMA—ERTa, RIS
N2
(i) BC 2&— B FREEAAE C RS FI A 2 (P& im A .

§3 IV g Jid i i) st

3.1 PN E T 2 [) ) de R i A1

)R = 25 T R T DI BRI W 2%, A3 9 2% 18 P A1 2 ]
I B R R R 2L

DA S0 B GO0, i ) ) P R 4 1] G AT Y A T A ) PR3, 1981 G
G WaE—ide, WEL—ew(e) —E R KR, FRoh e AL, 15 ZIRAUE G .
G 17 B RIBUE S 1 B B AL BB o i) At SR A& G i 5 B PN THLE U, Vg
[ (1) FL s /MUK L. IR R U, Vg AT B R B e ORI A U, Vg TRDFR R S, R
fEd (g, Vo) -

SR B R O B S s UrRERL (Dijkstra) S0k, HEEAIARZ 4280 ug A
U BT N, UK U, 2 G B & T R R M, B2V, (BERG Wrf
TR, BEEHR. hE e ELIHRAE S D EE R, KR T 98, Mz
R

(i) #l(uy)=0, *tv=u,, #I(v)=w, S,={u,}, i=0.

(i) ¥4~ veS, (S, =V\S), H

misn {I(v),1(u) +w(uv)}

ﬁ%Kwoﬁﬁ@Mw»,%ﬁﬂﬁ%%¢ﬁ%*%ﬁﬁﬂﬁqﬂ,é

S =5 U{Ui+1}°

i), #1 =)V -1, fib #i<|V | =1, Fi+1A8%T, #i).

BEEE T, Uy B T A v IR 25 el v IR 5 — X 5 (V) 4t TEVIEAS;
ZHTEORF S I(V) M T RR, VIEAS, BEAURR S (V) I P AR SEIE RN B T
M T s, HZRPAG P by SEEZEAT R, W8Tk P AR5 BTtk
(RIALE R EARB, WISEEEE I, Uy 2 & IR i R s A AR s R T

B9 FAFLENDIRITIC,Cyye o, G P AT e Bl C) I ERRMURESE A e
RFERER) (1, ) A b Coo RN EIENEED, WML A R Bh—5kii ¢ 213e
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i ) E‘J%ﬁ%@ﬁﬁ‘]ﬁﬁﬁo )
0 50 o 40 25 10
50 0 15 20 o 25
o 15 0 10 20 o«
40 20 10 0 10 25
25 oo 20 10 0 55

110 25 oo 25 55 O |

HFERE @, (N AT AN O A28 AL ) A8 I, 4T W) & pb . index . index, .

d 23 A HRAET P bR S5 R AR S ST . AR5 TR S| sk (. Hh sy

il

. 1 YEIHACkkS
pb(i) = e
0 4TS KT
index, (1) AE8Cah sUBE 1 AU RLIE B v 505 1 T i — T i (1) 75
d(i) AFeh ah 2T 220 1 a5 e I I A
SRS — N T B I Y T B R AR 1 Matlab B2 R

clc,clear
a=zeros(6);
a(1,2)=50;a(1,4)=40;a(1,5)=25;a(1,6)=10;
a(2,3)=15;a(2,4)=20;a(2,6)=25;
a(3,4)=10;a(3,5)=20;
a(4,5)=10;a(4,6)=25;
a(5,6)=55;
a=at+a“”;
a(find(a==0))=inf;
pb(1:1length(a))=0;pb(1)=1;index1=1; index2=ones(1, length(a));
d(1:1ength(a))=inf;d(1)=0;temp=1;
while sum(pb)<length(a)
tb=Find(pb==0);
d(tb)=min(d(tb) ,d(temp)+a(temp,tb));
tmpb=Find(d(tb)==min(d(tb)));
temp=tb(tmpb(1));
pb(temp)=1;
index1=[index1,temp];
temp2=fFind(d(indexl)==d(temp)-a(temp, index1));
index2(temp)=index1(temp2(1));
end
d, indexl, index2

3.2 AN E T ] d R T L ) e T X
BBAT 1 BT N AT, BU ZERMTIE 1 20T n (M. BEW = (W) 0 A
iy Y5 £ Sl U N
w(v,v;), vv;eE
" {oo K
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YRR X 2, =1, BAOIIV,Y, BT 1 E A N 0B Ly A X, =0, 3

PIE SIS U W)
min > W;X;
vivjeE
1, i=1
n n
st Y X;— D X;=1-1 i=n
viJ/TiE ijvTiE 0, i # 1n
X; =081

P10 AElE 3, MRy, 945 A B, B,,C,,C,,Cy, DI 7 M. 5
S TR PR T 27 ST 1) A T B A O o S 55 (R B0 7 T e (K o BV AT A
FIT DB FRREE, W B MR B TE R ROT %

(__..'

2, 1 =5

B3 7 N Ta) 42k

%5 LINGO F2/7 1 F -

model :
sets:
cities/A,B1,B2,C1,C2,C3,D/;
roads(cities,cities)/A B1,A B2,B1 C1,B1 C2,B1 C3,B2 C1,
B2 Cc2,B2 C3,C1 D,C2 D,C3 D/:w,X;
endsets
data:
w=2 433123113 4;
enddata
n=@size(cities); VTN ;
min=@sum(roads:w*x);
@for(cities(i)]i #ne#l #and# 1 #ne#n:

@sum(roads(i,j) :x(i,j))=@sum(roads(J,i1):x{(J,i)));
@sum(roads(i,j) |1 #eg#l:x(i,j))=1;
@sum(roads(i,j)1J #eg#n:x(i,j))=1;
end

Bl 11 G 1) I 1) d o 5 1 D) SR IE 4 Hpov 21 vy 1S R i o

SR A5 10 Ab BRI in) R T A 1 P ) B R ) R, A 2 A RGP (1) o % )
L, AR BR3P () R B 1) AT — e 22 531, X L IR PR IS &0 B B (1) 5 v G
5 LINGO F4+.
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Y2 1 Vs 2 Vo

6. 5 3 9

=~
o

2
Y3 1 Vs 6 e
iR 5 Y11

1 7 4 1 4
2 3

W, 9 v, 1 10

K4 Jora B i) s R e ] il

%05 LINGO 274 T
model :
sets:
cities/1..11/;
roads(cities,cities):w,X;
endsets
data:
w=0;
enddata
calc:
w(1,2)=2;w(1,3)=8;w(1,4)=1;
w(2,3)=6;w(2,5)=1;
w(3,4)=7;w(3,5)=5;w(3,6)=1;w(3,7)=2;
w(4,7)=9;
w(5,6)=3;w(5,8)=2;w(5,9)=9;
w(6,7)=4;w(6,9)=6;
w(7,9)=3;w(7,10)=1;
w(8,9)=7;w(8,11)=9;
w(9,10)=1;w(9,11)=2;w(10,11)=4;
@for(roads(i,j):w(i,j)=w(i,j)+w(@,i));
@For(roads(i,J):-w(i,j)=@if(w(i,j) #eq# 0, 1000,w(i,j)));
endcalc
n=@size(cities); Vkmin%k;
min=@sum(roads:w*x) ;
@For(cities(i) |1 #ne#l #and# 1 #ne#
n:@sum(cities) :x(i,j))=@sum(cities():xJ,i1)));
@sum(cities():x(1,)))=1;
@sum(cities(G) :x(i,1))=0; VAAEHIE 41,
@sum(cities):x{@,n))=1;
@Ffor(roads:@bin(x));
end

5 mEMEE, ERpH HEn T —MEf)esum(cities(@):x(j,1))=0, L

ML L BT, FFANRERI R A

R HAE N 1>2—>5-6—-3—>T—10—9—11, FMEHAEKEN 13,

3.3 BEX T (8] F) do R e 422

VBB R 2 0 TR 2 Tl ek A%, AR AT LU ] Dijkstra 509 HAKJ IR
BERCAANF T A2 10, T Dijkstra S500255K H AIZGE # B R THUR 1 B R4, X
AT N = LUCXFEI 3R, al 45 2 ANRE— A B B T (e i A IXPP BT
A IR1 52 24 O(N®) o 45 B s — i G 2 i Floyd R W HR B9, B

2N Floyd 3%,
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BB G B AREEFEFE N A,

8y 8p v 8y
8y 8p 8y
A=l T :
Ay v Ay
RAFBAS DKL, I
a;=0 i=12-,n;

ay =00 |, JZIRATIA, FEREFF DA AAN RT ek 2K 78 70 K 80 s

a =W Wl JZRMKE, 1,j=12,--n.

XTEEE, A R, a; =a; .

Floyd SVEMHEA AL S . b4l A4 — NP A Ay, AL A A e
A1, J) Zos TR v BT v B4 BT el i Ty 5 AN KT K e Ji B A 1
.

R AR PR AWAS: W

A, §) =min(A_ (i, J), A (1K) + A4 (K, j))
K AIERUAL 0, jk=12,---,n.
Wi, K=k, AR T ] R e 3 K R

%112 JIFloyd 3% K fig 45119«
FERE path HI SR A7 TR 0] T s 2 TR de A A BT e ad I TR K 5o Floyd 532 11)
Matlab2) 71 T :
clear;clc;
n=6; a=zeros(n);
a(l,2)=50;a(1,4)=40;a(1,5)=25;a(1,6)=10;
a(2,3)=15;a(2,4)=20;a(2,6)=25; a(3,4)=10;a(3,5)=20;
a(4,5)=10;a(4,6)=25; a(5,6)=55;
a=a+a"; M=max(max{a))*n"2; %MJA 75 KIS
a=a+((a==0)-eye(n))*M;
path=zeros(n);
for k=1:n
for i=1:n
for j=1:n
it a(i,j)>a(i,k)+ack,j)
a(i,j)=a(i,ky+ack,j);
path(i,j)=k;
end
end
end
end
a, path

FeAT 4 HLINGO9 . 0% 5 [ FLOYDATIA U T -
model :
sets:
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nodes/cl..c6/;

link(nodes,nodes):w,path; !pathbrdifs e b s ;

endsets

data:

path=0;

w=0;

@text(mydatal.txt)=@writefor(nodes(i):@writefor(nodes(j):
@format(w(i,j)," 10.0F")),@newline(l));

@text(mydatal.txt)=@write(@newline(l));

@text(mydatal.txt)=@writefor(nodes(i):@writefor(nodes(j):
@fFormat(path(i,j)," 10.0F")),@newline(l));

enddata

calc:

w(1,2)=50;w(1,4)=40;w(1,5)=25;w(1,6)=10;

w(2,3)=15;w(2,4)=20;w(2,6)=25;

w(3,4)=10;w(3,5)=20;

w(4,5)=10;w(4,6)=25;w(5,6)=55;

@for(link(i,J):w(i,D=w(i,j)+w({,i));

@For(hink(i,j) li#ne#j-w(i,j)=@if(w(i,j)#eq#0,10000,w(i,j)));

@For(nodes(k) :@for(nodes(i):@for(nodes(j):
tm=@smin(w(i,j),w(i,k)+w(k,j));
path(i,J)=@if(w(i,j)#gt# tm,k,path(i,j));w(i,j)=tm)));

endcalc

end

§4 B
4.1 HARES
HE I o A, ez AT o HEIG AV (G)=V(T), E(T)cE(G),
TFRT 2 G MR o K G IR 7870 W BEAAT A G AT AR b o — NI T8 T 110 A pib
AR Z, H7(G) %R G MR A%, WA AR
AR (Caylay)r(K,)=n""7.
AR 7(G)=7(G-e)+7(G-e).
HhG-eXm MG EikriLe, G-eFRoanite KRS AZFHEINE.
BT T ) AN e A
EH L (D G EMYHEACYG PRI AR HAE —4&5E.
() G EMYHACYG L, He=v-1.
(i) G &MY HACH G %, He=v-1.
(Gv) G EZMYHACYGiE#, HVeeE(G), G—e A,
(v) GREMMHANHG L, VegE(G), G+ethH M.
4.2 NI i) it
BRABSRIES n AT 8k, RTINS | I B IEM 0 Cy . Bt M
PR, ARSI
TS ) R A AR A S S A V] SRS e /N P A Bt o IS 1y R e /AL IR A=
FSCB U AL g /P R
TS AL A /N A S TR R A S
421  prim BVEAE B/ E B
WEBMES P AQ L P HTA7 G Mk M sb R TN, 446 Q7K G
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(e /INE R Th IR . 4G P IMAIMERN P ={v, } (st fe /N A e g, AT RS v,
B, BEQHIWIENQ =D . prim L EMUE, Wi peP, veV —P ik
w ERRA SMUERL pv, BTSEVINASES P, il pv mAESQH, W
WAKES, HBEIP=V K, ENERMAETE, KRESQ TS T /N Bk
M.
prim 50T
(i) P={v,}, Q=0;
(i) while P ~=V
M pv, HfhpeP,veV -P
P=P+{v}
Q=Q+{pv}

end

KI5 e/ INE RO ()

%1 13 F prim BRI 5 5N A S
BATH result,, (5 —. =0 = AT R R A A A AL £ 2805, BUE S . Matlab
PP

clc;clear;

a=zeros(7);

a(1,2)=50; a(1,3)=60;

a(2,4)=65; a(2,5)=40;

a(3,4)=52;a(3,7)=45;

a(4,5)=50; a(4,6)=30;a(4,7)=42;

a(5,6)=70;

a=at+ta” ;a(find(a==0))=inf;

result=[];p=1;th=2:length(a);

while length(result)~=length(a)-1
temp=a(p,th); temp=temp(:);
d=min(temp);
[b,kb]=fFind(a(p,thb)==d);
J=p@b(1));k=th(kb(1));
result=[result, [J;k;d]]1;:p=[p,k];tb(find(tb==k))=[]:

end

result

421 Kruskal B3 /M E R
BHfir v /R (Kruskal) 579502 —AMNF5HE . Kruskal 7540 F:
(ke e E(G), fiif3w(e)=min.
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(i)#ie,e,, - e Cikdf, WWE(G)—{e,e,, - e} hikite,,, i
) G[{emez""'ei’em}]qj%’ H

@ w(e,,)=min.

(i) B2k Se,_ Mk,

%11 14 H] Kruskal SEMIER] 3 1) d N2 A o
AT index,, , A& 200 s BAE B Hth 02 5, ARt I i T
GRS U BGd A S v, RIS S L T S o u Sl v
ST U R SO s B 5 U BN T 21 v T, U TR AN AP AE . o T4k 4k
S, RIFEL PTG AR, DO i, k2 TR I B
Matlab #2541 °F :
clc;clear;
a(1,2)=50; a(1,3)=60; a(2,4)=65; a(2,5)=40;
a(3,4)=52;a(3,7)=45; a(4,5)=50; a(4,6)=30;
a(4,7)=42; a(5,6)=70;
[i.j.b]=Find(a);
data=[i";j";b"];index=data(l:2,:);
loop=max(size(a))-1;
result=[];
while length(result)<loop
temp=min(data(3,:));
flag=fFind(data(3, :)==temp);
flag=Flag(l);
vl=data(l,flag);v2=data(2,flag);
if index(l,flag)~=index(2,flag)
result=[result,data(:,flag)];
end
index(find(index==v2))=v1;
data(:,flag)=[1;
index(:,flag)=[1;
end
result

85 LML [n)
EX #HMcCE(G), Ve,e;eM, gLe LA (izj), MKM HE

G AR M AR 2L P i U AE XS S MR AT M R R
M VElC; G PR EH M I, M FRy5EERNE: G e | M > M |
XM, UM BRI 37 G AT B, A e 4 M A B, )
FRIEFA M AR, ATHE PG L TR AR R VI, SRS RS PRI Ol el 3

AACAHE B EAE M OAMRA AR SR, HE ML MO e R, IR
Tl B 2, xR “XHL” 8n—".

1957 4,  DURFA(Berge)f5 Bl KA AL i 78 24 AF -

EHE 2 M ZEG F R ES B G FEM ).

1935 4, FE/R (Hall)f3 2 i 117 € BE:

B 3 G, XY ZUGENRID, G Pt X H Il BFRe
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WHEM RS, VS X, WIN(S) RIS, Hd N(S) &S hIissr4r4E.

H b3 e B AT A

I 1 G Rk (k>0) W 240, WG 564k,

FriE K OEMNE, BT A B K R

H AR I A T T AR A 1T 2 B

EHE 4 FANEHIRESSRK(K > 1) ST, BT RS IR K ALE R, WAL
GHARFR RE AN L AR I — AN MK S5 48, I B MK REFIAR A VR — AN G IR A5 45

N 7273 YR 1) RS S v ] LA, iR SR i ke o

ANRGIRERE: TAENG X, Xy, Xy BN AETAE Y, Yy, Y, BEANE SO
e, R R A — s S I TAE? WRANGE, 2 LA DA E G )L
1E?

KA ) S RCE A S G L, T ER A V(G)=XUY,
X=X, %} Y={y, -y, }, BHCAXESGMTAEY N, xy, €E(G), K
G P K R

fiF PRI AN ] AT LA T 1965 4F R4 7] 2% (Edmonds) i Hi R 6 4 A 5%

W) F R Hik

(i) NG HHEEIUE MR EM .

G # M 38X P TEVAR, 51k, M OEPSESEx4E; R X Ry M 1
B —Tisu, iS={u}, T=0.

Gi) ZHN(S) =T, 151k, TrekxsE: HlEyeN(S)-T .

Gv) #y 28 M UmRE, #yzeM, S=SU{Y}, T=TU{y}, % diiD:
A0, WP, y), AM=(M-E(P)U(E(P)-M), # i),

A SRR IS ot R ISk sk — 23 R PR e K 58 e 0T 4R

B IRIE R : AN D3RI R, AR G S A & AR 2 b, iR —
B, BATH S AR R, AT A R R

XA o) A B A s AR N DA YR e B A, B Gy REL N T AL
W(XY;) 20, FoRx Ty, TR, SKIBUIE G BB K580 2.

it paX A ] ] AR e — 2 3 W (Kuhn-Munkres) 5k, ik, BATTELIA
AT T bR o S AR T R S

EX #HWHTV(G) >R, #EvVxe X, yeY,

I(X)+1(y) =w(x,Yy),
AR 2 =20 B G AT bR 5o 4
E, ={xy|xy e E(G),1(x) +1(y) =w(xy)}
FRULE, Wi gem G BT IEU A T K, il EG, .
AT TR bR 5 R AFAER] . 130
I(x) = r?gxw(xy), Xe X;

I(y)=0, yeY,
EHS G, BTEEAMEN A G FIBER K TEFEN .
Kuhn-Munkres &
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(D EEFILEATI SRR S, G, EG, PRI —MAEM .
GD A X PSR M YRR, 51, MBI G BRI sEsex 45 A0, G,
kP M FRCI T U, 2 S={u}, T=0.
(iii)# Ng, (S) DT, # (iv)s #Ng (S)=T, W
@ = min {10 +1(y) - W)},

I(V)—¢,,veS
[(v)={1(v) +a,,veT,
I(v), e
=1, G, =G;-
(VI ENg (S)-T h—Tiriy, &y M ¥, HyzeM , WS =8U{z}.
T =T U{y}, % CGii); 70, WG, h—AM Wi L P(u,y), 4
M =(M -E(P))U(E(P)-M),
(i
Hr NG (S) 2 G, S HAHABTI R4

86 Euler K#1 Hamilton &

6.1 JEAMES

EX 4t G REAIA K G [ Euler i25; A Euler R4 Euler [F13% 5 E
[H1#%; 7 Euler M%) &MY 45 Euler &,

EOUHE, Euler P& N —T0 i i B4 10 i — Uk B[R] 21 H R S i A RR ], R
AN ST HA T P A ()32 P [T 3 R R

6 (i) G & Euler EIM7E /b BEAA 2 G IEMl HAFT A B IR

d
Cii) G & Euler MRS BESMFLGEBLG=]JC , C &M,
i=1

E(CHONE(C))=D(i=j)-

Gii) G W1 Euler 78 224502 G 1%l H 2 Z A AN AT IR Ao

EFX O5G E’Jt/\ﬁ‘? LA Hamilton(F &5 0 8 170 Hamilton %Ly i
Hamilton P&z H [&]; & Hamilton &l f & 045 Hamilton B9 .

A, Hamilton Vel e AT et A T T i 2 sk — R R[] 281) H A et ) 0
Pl ,  RIANTER 53 b A 7k P A ) T00 i 1 [P 28 1 A o

6.2 Euler [FI#% ¥ Fleury 5%

1921 4, Fleury %5 N IHIAK Euler [H]i% 1) 5%

Fleury #ik:

1°. Vv, eV(G), &W, =V,

2°. BBLEW, =Vv,e,V, eV, E?Xlim ot Rk ik E —{e,,--- e} ik
i€,

i+1°

() ey, AV, AHOCHE;
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G BRAEBA BT ERE, Tlle,, AEG, =G —{e,,---, e} %Iz (cut edge).
(T U B3 S — 25 M s i o8 322 308 PR AN 026 308 0320 o
3°. I 2 B ANREF AT, HIkE k.
6.3 MH
6.3.1 [ 5 ) B
e ] S 57 )
7 IS 38 7 DA IR g ke 4 WS A2 e 48 st AR AR IRTI S 224 8tk aDh 200 26 i Athy 971 T 43033 1)
FRABTE R D IR, BT — S BOL LR, (EAHbIT R
R e 3 5 ) R BOCE AR A NG ] bR — AN AT I R
FLAE B[R] s R R /)
WA, FHUIEEIAAE L Euler B, WA Fleury 57343k Euler [FI#%, BE[RIESEED K
Bk
Xt T-AE Euler &, 1973 4F, Edmonds F1 Johnson 5 H4 T Tl [R5
G EEIm A,
(i) kV, ={v|veV(G),d(v) =1(mod2)}.
G AT S U, v eV, , kd(u,v) (d(u,v)2u 5V, aTH Floyd 5k
BIEEDN
Gii) it se WA K, DIV AT, BLd(U,v) v L.
Gv) KK, R AR/ NZERITEM .
(v) R M it 5 2 [ 7E G A e .
(i 1E (v) RS LRSI 4RI BT “f5il” CRI g
MBI 6
i) 78 (vi) PAEEIE G ESR Euler [9]#% RISk Hf [ B35 5 1] 250K fi# o
EQISTRAREN I
MR K(K > 2) fr 56 61, RIS S5 0, Ayl il A s eh, 58 T 45 3R [l R
Jab, WSRO BB IR, AEA5 8 AT 25 O A B 2 FRATIAE IR — e B 1k KPP,
KPP [R5 an h
G(V,E) i, v, eV (G), kG [E#C,,-,C,, 1
(l) VO EV(CI)’ i:1,2,"',k,
(i) max > w(e) =min,

1<i<k ecE(C))

(m)OE@J:Em)

6.3.2 JiR4TR (TSP) [l

— A DA BT A I AT RS, ARG R RA  H  He anAe] D fhise T — 4%
AT Mk ONBEM R, SRt RN RTE I — Ik, SFiRPIGEH) 23X AN [ AR
HRAT R . S IR E UL, B — AN RAE B, R — AN MU
Hamilton [& . BRI PRl ok s el o 5 d i o6 () 0 B0 4 1l JUAH s, H BT AT SRR AT
Pl )RR R o BT DA B — AN VL DLSRAS A 2 0 (EAN— 2 el (1.

— AT R IR 1 ek — Hamilton [8 C , 4R 535 4158 C LIS B R A B/
(153 —A~ Hamilton [&. &5 7 A R B 0L . WATIRIEIC = v, v, -V v, o
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(D) WFl<i+l< j<n, HEEHH Hamilton [E:

Cij = VoV ViViVia Vi Vi ViV - Vo Voo

e m C P R v, MV s SIS B .
WOV )+ WV Vi) <WOVVL) + WOV, ) s MIBLC AU C L Cy it C st

G # (D, HERTESEE, 71k,

F S R B B B 45 S LT n] LU e AN s i) o T 19 31 50 s RS A, T A
EPEA RG], FEPATJLIRE, DLSRIFBOR Il 45 R .

AL AR EA R R Kruskal S0 RAEEE . Bk C 2 G itk .
WX FAE Wi v, C—viEeE G —v il Hamilton #, HifithE G —v ERH .
SR AT G-V igm i, Fnfe M f 2RV QK P41, JF 43
w(e)+w( ) ZRarfed, Ww(T)+w(e)+w(f) K2 w(C)r—A L5,

X R GTTVE O — 2 R R o BBl G SO R — O i = 45 10 B — IR 5 1 2%
AR SR, A, b0 X — Mk, mAX T,

1 15 Mk (Pe) T EHLEIARHU(T) AHLA(N). HEVGEHR(M). (L), EE(Pa)
TR TR, BT 2 R, N AT HE R 2, AR R L ? ST
IR B B 3% 7.

TN R

L M N Pa Pe T
L 56 35 21 51 60
M 56 21 57 78 70
N 35 21 36 68 68
Pa 21 57 36 51 61
Pe 51 78 68 51 13
T 60 70 68 61 13

fift: MEREFIT:

function main
clc,clear
global a
a=zeros(6);
a(l1,2)=56;a(l1,3)=35;a(1,4)=21;a(1,5)=51;a(1,6)=60;
a(2,3)=21;a(2,4)=57;a(2,5)=78;a(2,6)=70;
a(3,4)=36;a(3,5)=68;a(3,6)=68; a(4,5)=51;a(4,6)=61;
a(5,6)=13; a=a+a"; L=size(a,l);
cl=[5 1:4 6];
[circle,long]=modifycircle(cl,L);
c2=[5 6 1:4];%SC&WIiak, LR RGNS
[circle2,long2]=modifycircle(c2,L);
it long2<long

long=long2;

circle=circle2;
end
circle,long

%*******************************************

%15 SR 1)1 PR AL

%*******************************************
function [circle, long]=modifycircle(cl,L);
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global a
flag=1;
while flag>0
flag=0;
for m=1:L-3
for n=m+2:L-1
if a(cl(m),ci(n))+a(ci(m+l),cli(n+l))<...
a(cl(m),ci(m+l))+a(cl(n),cl(n+l))
flag=1;
cl(m+l:n)=cl(n:-1:m+1);
end
end
end
end
long=a(cl1(1),cl(lL));
for i=1:L-1
long=long+a(cl(i),cl(i+l));
end
circle=cl;

6.3.3 R4 ) I A ik X
BTN N, dy RPN TS ] 2 R, ) =080 (1 SRR
BT § A, 0 RORBATE P IX AR WA
min > d;x;

i#]

st Y =1, i=12,n, CA A4l 2
j=1

D% =1, j=12,,n, CEASEA 402
i=1

> % <Is|-1, 2<sl<n-1, sc{L2,--,n}
i,jes
(BRI 28 R4, R ANKE R P
X; €0}, i, j=12n, i%].
Hrp| s | KBS s InEANE
AT 7 e 85 A R R AR e 5 22— € BTy, R - FA 151 H
LINGO #Bh i — L
%116 T SV HuX Ik M) EE 25 W4 8, HEAFIVIRIZE SV HuIX A E AL,
HERS AT 1 R, ek AR, FRRIZINTT 1o AT, 2wl A BEHERY DLk
13X 10 AR IR S B g b

K8 IR A B
2 3 4 5 6 7 8 9 10
8 5 9 12 14 12 16 17 22
9 15 17 8 1 18 14 22
7 9 1mn 7 12 12 17
3 7 10 7 15 18

AWM
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9 14 8 16
6 11

11 11
10

© oo ~NO Ol
o

fi# 45 LINGO FLFa K.
MODEL:
SETS:
CITY / 1.. 10/: U; © UC I) = sequence no. of city;
LINK(C CITY, CITY):
DIST, ! The distance matrix;
X; P XCUL,Jd)=11if we use link I, J;
ENDSETS
DATA: IDistance matrix, It need not be symmetric;
DIST =0 8 5 9 12 14 12 16 17 22
8 0 9 15 17 8 11 18 14 22
5 9 0 7 9 11 7 12 12 17
9 15 7 0] 3 17 10 7 15 18
12 17 9 3 0 8 10 6 15 15
14 8 11 17 8 0 9 14 8 16
12 11 7 10 10 9 0 8 6 11
16 18 12 7 6 14 8 0 11 11
17 14 12 15 15 8 6 11 0 10
22 22 17 18 15 16 11 11 10 0;
ENDDATA
1The model:Ref. Desrochers & Laporte, OR Letters,
Feb. 91;
N = @SIZE(C CITY);
MIN = @SUM(C LINK: DIST * X);
@FOR(C CITY( K):
I It must be entered;
@SUMC CITY(C D] 1 #NE# K: XC I, K))
I It must be departed;
@SUMC CITY( J)] J #NE# K: X( K, J)) = 1;
I Weak form of the subtour breaking constraints;
I These are not very powerful for large problems;
@FOR(C CITY( J)| J #CGT# 1 #AND# J #NE# K:
U 3 >=U(CK) + X (K, Jd -
(N-2)* (C1-X(CK, J)) +
(N -23) * XCJI, K)));
I Make the X"s 0/1;
@FOR( LINK: @BIN(C X));
! For the first and last stop we know...;
@FOR( CITY( K)| K #GT# 1:
UCK) <= N-1-(N-=-2) *X(1, K);
UCK) >=1 + (N =-2) * X(K, 1));
END

1;

87 I KU
7.1 BRI ) A A A
7.1.1 MEHIIR

X AELLV ATk, AR IE G = (V, A) L5 SCanF AR 4L
_88_



(i) L:A—> R EMBGRE, IG3, J) e AXTRIIBCLG, J)idh L, BRI
(i, J) z5 & F 5 (lower bound);
(i) U A— RAIEMBEREL I3, j) e AU, j)idh g, #ouit
(i, J) e B, sEBRRCA A (capacity);
Gii) D:V —> R ERIAGRE, 1At eV XN D) ek d, , #oh T
A LT (supply / demand);
WIS BT B R 2 R R R R 2%, T Ay
N =(,ALU,D).
HFRATRV, A A BREGIEDL, BT DO TR BB % LU RIS E )
B % D, w LB FH BT A ALt I8 R BORT 00 A PR i () A PR 4 ) s o, TR
L,U, D fimf MmO A &, SRR BTG =V, A) Ja, BATRZERT
DULE & I IRAR G NI i AR G b SO PACRR S, P LA ) 8 — RO, T 4 T PR kg 9 8% o
FEw RS, GIQ, J) AR T A | AR B uy SR BRSO 0 i
SIBIEIER “ 507 I, AR s /N BN Ny o TR s KECR Uy o T T eV
F N RAE TR B o, TR T RN M 28 AMEERAT I “ P HE (d, > 0D, BT
MLRIE B MG ANBI PR B (d, <O RTFRATL ™R 2 o
X KFRMg N =(V,ALU,D), HEMH—0 (flow) f 2N Hil
FARRIAREL BXEEZINA, J) Tt £ (BOBIR(, J) MyE. W
o f o
dfi— D fi=d, Viev, (D
iieA  i(iieA
l; < fy<u;, V(i j)eA, (2)
WIFR £ el AT (feasible flow) . 22 /DAFELE—AN U AT HLIIL M 48 % 0 nl AT I 2% (feasible
network). £ (1) FRATESESAT (WRmE P&, AR () FRAKEL
we
AL, d, > O, Ry d, A7 I A 48 AM RN AZ T s, PRETOL A5 T AR
LR A5 (supply node) Bl (source), A7 thIESMFR AL AG Bk 56 4d, <0
i, RonA | d, | U NI T A R B R 2% A (BB T, PR T
R FR A TSR A (demand node) BRI (sink), IS B S PRk £ 0 Bt A, Y
d, =0f, Tk i FONHeIE & (transshipment node) BT, FPIAL %%, BeAh, ARAE
(L) mrHL, P Mg, B

:E:di::o (3
iev
Wt UL, B LT R 2 AN 0 J& W4 A7 AT AT IR I Db B4 A
— R, FATEE T AT L~ 0 I M &4kl L = 0 v N 45 b7 5. FiTLA,
BRAERE M BT, DU ERATE BB L=0 (RIFTHILG, ) MAR TR, =0), I
L =0 immkfic h N =(V,AU,D). b, MNKERELAER (20 4
0<f,; <uy, V(@ j)eA.
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TN (ERMSN = (VAU D), X T T, g
f,=0, V(i j)eA,

AR £ i, AR AEER . WERIEAIN(, J) LRSS TIAE Cf =u;), W)
FRZIUN AT (saturated arc); WIRZEAIN(, J) L b FIHAR Cf; <uy),

UFRZION AEANI; RN Q, ) LR 0C f =0, WFRZIH 25K (void
arc).

7.1.2 K In)

FRuF RN N =V, AU,D): 555 s Mg shE— Y5, t I,
MALE A MU RS f e RS EE v AT £, MRk RRm f s (BRME, flow
value) b dy (4l (3D, EHRWET —d O, WHCHvEv(f), B

v=v(f)=d,=-d,.

P IE R YR I R 2, WA TG d Fld, (B EALG ), WR 2% —
i o N=(s,t,V,AU) . & K 8 ( maximum flow problem ) /2 7F
N =(s,t,V, AU) BRI AT (KR . RATESER], HOKu
(4R 22 S kAR T DU KSR AR B 45 52 I 4 P B T AT o Bt Ul MR I v T 8K
TR LG, 6 FAE R4 2 1 W 2 TR SR ATAT I ) A, T8 sl o] DA T

DRI, PRI A0, B it il T LU A Rk i

max v
v, i=s
st. > fi— > fi=4-v,i=t (4)
i ieA  i(ii)eA 0 i =5t
0<f, <uy, V(i j)eA (5)

ESL WR—AHEE A P T AT 5 A EE ST 0, 1ai-1, R A%
4 Z 11 (totally unimodular TU, 3% 4 BRI, BOFR A S 4 ZLARAE P

SEF 7 CRERUEHED BRI ) T N ) 2 RO R A KRR . A BT A
A1 IR, D) R e P A R R

T R ) 0 — AN R P e P R 1) . FRAT DR 2R R O A, AR I AN )
) T8 2 BRI — M B, B % .

7.1.3 YGRS Hr N 4%

SERR AR AR Z YR E, h T IR, R 2RI 4 G AR
PFHRIEMK G . W X 26 K, Y &G KL, HAREAL I E .

(D) 7EJE P G B INPIASH T A X ALy, A48 G vz sy, G
Fra TSV sk G2 e T s 4.

G H—4c 7550 OO FaIHE X JERZ 2] X IAEAN T A

Gii) H—425 80 OO (e Y R T A IERE R Y S

G MG H iy LA A i S T N . 25 2 G Wi, e

_90_



f(a),  #akGHK
f'(@=<f"(v), #a=(xV)
f(v), #a=(v,y)

Bz SR A e G i v( ) = v(F) i, X o (V) FoRm v IR,
(V) ZrimA VI E (FEG H). k2, G HIMLEG Myl4E LRGIH LG F
BA AR

7.2 T RIiARNEISE R

BN =(s,t,V,AU), ScV, seS, teV—S, WH(S,S) Kmsit—A4 %l
HihS=V-S, (S,S) KBRS, K7tS s,

C(S,S)= > u,

(i,j)eA
ieS, jeS

K| (S,S) g h
SEERS B, (S,S) AR N A A
v(f)=C(S,S).
ez N = (s,t,V, AU) . SFFHL(S,V,, -V, 1) LB BRI, #
vV, e A, TIRRE RETIN 45V, v, € A, TIFRE b5 .
RN h, s SR P L, Fpraiamr iR (, j) #4 f; <uy, Mg
fE IR, J) 1EA £ >0, WFRKIXAH P s BIt T f ram s 4.

é\

s u; — f5 2 G J)AmT R
R 5 (G, )RR
o =min{o; }

WIFEIX 5 T 38T 0 EARR 45 m) K S R v LS — N5 6, AR BY. (%) 5 1] IR W]
DS, IXFER AT P2 R ARG I, [ AT DR A IR T AN I e A
M HARFE N IE, WARRILE IR E. B2, MW f s i/ 2 a8 B L,
BN X R T AR E .

7.3 BRI — P EE—hR 5k

Fr'5 7 i Ford 1 Fulkerson 7E 1957 4E$¢ ). bR v 33K I 5% Hh B L 1) 3
ASEAR S AR ATIG B, AR g R AR R IG N, RO e BIE SRS MG
s XFERIRURAEER, Bl WA T E I, A% 4%
IR EfE, Bt LA BRI TR, WA AR R B, T R IR v
R IESE R, ARELIXAN bR, EL3 2 P ANAEAE G TR A BT I AT 39 B ok 1k, Wi
T A T SR IR B K -

R I7E5 R LA R AN i R

AW RS UR PP BUR = BN Lk st LT I 7/

B FE: WA v 38 B N X 4 1) A

XA REP R R W o
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(A) b b

(D) R b5 R (ST, 0) .

GD EHTR X S&brT, WX BT AR bR 5 AT A Y 42 L RUUbR 5

@© #Hxy)eA, Hf <u m, 26 =min{u, -1, .0},

WG TR Y #5520 (X,0,) » A fy =u,, WARTIE Y bR

@ (y,x)eA, Hf, >0, 26, =min{f .0}, WHYyIHRTH(X,06,), #
fo,=0, WAL YRS,

Gii) AW E PR GD HRMMOR AR S, BAA T AT RS k. 3t
Webp T i, RUMFAE 2N s B RORTHE) B, WL ) R B (B iy t i ANRER:
g, HAEAEIE T LAbR 5 T R, RWIANEAEIN s BT IG5, BVEE5 0,
S I T SRA P i ah A B KR

(B) il i%

() Au=t,

G #FHumbss v ,6,0, Wf,="~f,+0; HUMbST AN ,5,), W
f,="T,—0-

GiD) #Hu=s, Peiiss X8, JFRR SR (A &), Su=v, JfH
F R GD.

KMz N = (s,t,V, AU) H s R0 X M EE IR Sk BAA P BRI T

WA ], HoAbR S AR5 B

(pred( j), maxf(j))
AT SAE T REMBE) T B T AN pred () 5 DAY IZ AT RERHE ) B B0 oA 1k
LA R i max F( )

STEPO EAIMAAIATHL X (ARG A Aitds's, B4 maxf(t) =(F=IEME
L.

STEP1 #maxf(t)>0, 4ka~—H; HNfFIL, CAFRE R, 45K,

STEP2 HUHATA 1A jeV fiks's, R4 maxf(j)=0,
pred(j)=0; 4 LIST={s}, X1iiistr's, R4 maxf(s) =70 KMiE{E.

STEP3 41 LIST= ® H maxf(t)=0, 4k&:~—20; ®KMl: (3a) WHtosf
br's (B maxf(t) > 0D, MR T 404 %, RIS O X FEATIS) ()1
it maxf(t), %) ET LU pred B9 5 @ HhAS 20D, % STEPL.

(3b) R tEARsS (W LIST=0 Hmaxf(t)=0), NElk, O35 K.

STEP4 A LIST HE&E—AN T 0 s AT s R v BEHE T 9K (4a)
XFAERURITET gl (0, J) » #5108 Bfates (Wpred(j) =0), X j#ThsS, B4

max f(j) = min{maxf(i),u; —x;}, pred(j) =i,
IF¥E § I LIST H

(4b) XHE SR (J,0) , & ARy (Rlpred(j) =00, X jH#ATHR S,
IR

max f(j) = min{maxf(i), x;}, pred(j)=-i,
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IEHE § I LIST
1 17 1] Ford-Fulkerson $5 TSN & 6 194 25 H iR 5 K0, A5 45 IR LI IS AN 4807
MR R R .

K6 oKl

fi# SR
clc,clear
u(1,2)=1;u(1,3)=1;u(1,4)=2;u(2,3)=1;u(2,5)=2;
u(3,5)=1;u(4,3)=3;u(4,5)=3;
f(1,2)=1;¥(1,3)=0;f(1,4)=1;f(2,3)=0;F(2,5)=1;
f(3,5)=1;Ff(4,3)=1;F(4,5)=0;
n=length(u); list=[];maxf(n)=1;
while maxf(n)>0
maxf=zeros(1,n);pred=zeros(l,n);
list=1;record=list;maxf(1)=inT;
Wit KR AL LIRR S 15, record/ LAz 5
while (~isempty(list))&(maxf(n)==0)
flag=list(1);list(1)=[]1;
labell= find(u(flag, :)-f(flag,:));
labell=setdiff(labell,record);
list=union(list, labell);
pred(labell)=Fflag;
maxf(labell)=min(maxf(flag),u(flag, labell). ..
-f(flag, labell));
record=union(record, labell);
label2=Find(f(:,flag));
label2=l1abel2";
label2=setdiff(label2,record);
list=union(list, label2);
pred(label2)=-flag;
maxf(label2)=min(maxf(flag) ,f(label2,flag));
record=union(record, label2);
end
it maxf(n)>0
v2=n; vl=pred(v2);
while v2~=1
if v1>0
f(vi,v2)=F(vl,v2)+maxf(n);
else
vl=abs(vl);
f(v2,vl)=F(v2,vl)-maxf(n);

end
v2=vl; vl=pred(v2);
end
end
end
f
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118 LR LRI T S 1A vhaE ik
v, Skl 5 el iR DL RS TE I 7

¥ (4] Vo

PETEZIE R, A AN VLV,
EWETIR, SRS Ut

8 3

2

V3 9 V4

K7 kit

fit A BOCRINECEE R FRIE K, 95 LINGORR /T Ul .
model :
sets:
nodes/s,1,2,3,4,t/;
arcs(nodes,nodes)/s 1,s 3,1 2,1 3,2 3,2 t,3 4,4 2,4 t/:c,T;
endsets

data:

c=8 7952596 10;
enddata

n=@size(nodes); i 5144k ;
max=Flow;

@For(nodes(i) |1 #ne#l #and# 1 #ne# n:
@sum(arcs(i,j):F(i,j))=0sum(arcs(,i):fJ,i)));
@sum(arcs(i,j)|i #eqg# 1:F(i,j))=Flow;
@sum(arcs(i,j)j #eqg# n:F(i,j))=Flow;
@for(arcs:@bnd(0,f,c));
end
e RIR P, R TR S T NIRRT 90 'S 7522 A A 4R
FEFERE, XA AAME TR AR 4 5 5%, SEAE T B SR 45 .
model :
sets:
nodes/s,1,2,3,4,t/;
arcs(nodes,nodes):c,T;
endsets
data:
c=0;
@text("fdata.txt")=F;
enddata
calc:
c(1,2)=8;c(1,4)=7;
c(2,3)=9;c(2,4)=5;
c(3,4)=2;c(3,6)=5;
c(4,5)=9;c(5,3)=6;c(5,6)=10;

endcalc
n=@size(nodes); i A%
max=Flow;

@For(nodes(i) |1 #ne#l #and# 1 #ne# n:
@sum(nodes(@) :F(1,j))=0sum(nodesG):f(,1)));

@sum(nodes(1):F(1,i))=Flow;

@sum(nodes (1) :F(i,n))=Flow;

@for(arcs:@bnd(0,F,c));

end
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88 JL/IN UL ML

8.1 /b

TRATAA T A4 F R LA SRR IS, (L RAE A % 1 U2 L
BT, (£ SRR R, R R R . i, (S, AT
LSS ROE RIS HIN , ok R IE M BN 7% SRR T %
RN R

FEIZHILE N = (5,LV, AU) i, B0y st XAE A LIRS L, 4
(i, ) SGI BT TIPS IS B A IR A L RN B
FIRE A V() R

S5/ A AT B T 04 L

min Zkum

(i,j)eA
st. S f,— S f,=d .

e J(iieA
0<f;<uy, V(i j)eA.
v(f), i=s
Hrd, =<-v(f), i=t
0, i=#s,t
SR, IR V() = BRI V() o WA o gh A2 5 /N 2l s R o) s G e
V() > V(fon) s AT TR
% 19 Clge/ 9l B R D) (2451 18 HH -4 e 1 I R J AN — sl Joa 4% i AT
iR TE Lisim o AR, BRI, B R il i T8 () B KA, 875 227% &
BRI BN BT o B 8 o i AT is s b, HLh e 1 MU R A I A
W, 2 MCT R M AL 9
v (9,2) ¥

(8.2) (5.6)

s< s @Y — :

(7.8) 07
s (93) W
Kl 8 /I FH R K )

il Fi B/ O PR I B R S AR R 1K LINGO FEFP T
model :
sets:
nodes/s,1,2,3,4,t/:d;
arcs(nodes,nodes)/s 1,s 3,1 2,1 3,2 3,2 t,3 4,4 2,4 t/:c,u,¥T;
endsets

data:

d=14 0 0 0 0 -14; !B KWiHk14;
c=282516347;

u=8 795259 6 10;

enddata

min=@sum(arcs:c*f);
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@for (nodes (i) :@sum(arcs (i, j) : £ (i, j)) -@sum(arcs (3, 1) : £(j, 1))=d (1)) ;
@for(arcs:@bnd(0,f,u));
end
KA B KU I B/ 2 F & 205, 1 B KUK 2 FH O 210 B84, i 5 S AN e Bl
1
AL, AT UM FTRAS AR o 2w R SR 5B/ 2 B K . LINGO R P2 T
model :
sets:
nodes/s,1,2,3,4,t/:d;
arcs(nodes,nodes):c,u,T;
endsets
data:
d=14 0 0 0 O -14;
c=0; u=0;
enddata
calc:
c(1,2)=2;c(1,4)=8;
c(2,3)=2;c(2,4)=5;
c(3,4)=1;c(3,6)=6;
c(4,5)=3;c(5,3)=4;c(5,6)=7;
u(1,2)=8;u(1,4)=7;
u(2,3)=9;u(2,4)=5;
u(3,4)=2;u(3,6)=5;
u(4,5)=9;u(5,3)=6;u(5,6)=10;
endcalc
min=@sum(arcs:c*f);
@For(nodes(i):@sum(nodes(@):F(i,J))-@sum(nodes():FTg,i1))=d(1));
@for(arcs:@bnd(0,f,u));
end

8.2 K /No I I —Fh 5 1i— kAR
X BT 4310 =R e /N B IR A 7 ARG AR . XA 592 i Busacker 1 Gowan
7E 1961 FFHEH . HFEZUE RN
(1)K H K 5 B 1 g/ B PO % (S, ) o
()X izl i w(S,t) 2B K AT RE I &2 -
f= (i,jr)TlL?s,t){u‘j}
Sl T A A AN > T o X, X TE R LA, ey g
FHR SR 00
(i fEZE % p(s,t) LT, j) Mma (i) . 2
u;=f, ¢;=—¢;
(V) TEXFER T M 2 b, B FIRPIRG), (i), (i), BRI A S BN 4
MRS T V() ik (B RTINS Bt i/ 2% HIE ) .
N BRAIGE T $5e/5 B T 456 K3 B8 % mincostmaxflow, A i 7)1 Floyd #4.9%
SR d5 JL % 1) pR 25 floydpath
gl 19 BARFEFINF  CRI 4 iR e — A SCE )

function mainexample19
clear;clc;
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global M num

c=zeros(6);u=zeros(6);
c(1,2)=2;c(1,4)=8;c(2,3)=2;c(2,4)=5;
c(3,4)=1;c(3,6)=6;c(4,5)=3;c(5,3)=4;c(5,6)=7;
u(1,2)=8;u(1,4)=7;u(2,3)=9;u(2,4)=5;
u(3,4)=2;u(3,6)=5;u(4,5)=9;u(5,3)=6;u(5,6)=10;
num=size(u,1);M=sum(sum(u))*num”2;
[f,val]=mincostmaxflow(u,c)

3K d5 K B A1 R AR
function path=floydpath(w);
global M num
w=w+((w==0)-eye(num))*M;
p=zeros(num);
for k=1:num
for i=1:num
for j=1:num
if w(i,j)>w(i,k)+w(k,j)
w(i,j)=w(i,k)+w(k.j);

p(i.j)=k;
end
end
end
end
if w(1,num) ==M
path=[];
else

path=zeros(num);
s=1;t=num;m=p(s,t);
while ~isempty(m)
if m(1)
s=[s,m(1)];t=[t,t(1)];t(1)=m(1);
| m(1)=[];m=[p(s(1),t(1)),m,p(s(end),t(end))];
else
; path(s(1),t(1))=1;s(1)=[;m(1)=[1;t(1)=0;
en
end
end

Yone /1N Bl FH dme KU bR £
function [flow,val]=mincostmaxflow(rongliang,cost,flowvalue);
Wil —NSE FEAM, B S R
%o Rif PA S HOL A E AN I Ak B
Wi = ANSH FER R (TUAE, FRosski/h i R0
%3 [FI{E flow by Al AT AR EE val o f /) 3B
global M
flow=zeros(size(rongliang));allflow=sum(flow(1,:));
if nargin<3

flowvalue=M;
end
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while allflow<flowvalue
w=(flow<rongliang).*cost-((flow>0).*cost)';
path=floydpath(w); %1 i floydpath p& %
if isempty(path)
val=sum(sum(flow.*cost));
return;
end
theta=min(min(path.*(rongliang-flow)+(path.*(rongliang-flow)==0).*M));
theta=min([min(path'.*flow+(path’. *flow==0).*M),theta]);
flow=flow+(rongliang>0).*(path-path’).*theta;
allflow=sum(flow(1,:));
end
val=sum(sum(flow.*cost));

§9  THRIVEH J7 VR R M 2 vk

THRIPEH J73% (program evaluation and review technique, PERT) il et % £k 7%
(critical path method, CPM) 2 W £ 43 BT I B B2 Bl 43, ") 2 Hb ] T R 48 43 A AL I
HAH, THRIVPE 5O 2 iR 7E 20 tHh4d 50 FEARCHRE I Al ok i, 1956 4F,
X BB AFA TN A NS ST TR RS K, $E T Ok pg 2. 1958 4F,
2 E A RAETAE R <AL SR, TSR RS TR B2,
H BN A A B, Wt TuRRIVER 7. T PERT 5 CPM BEAT 5 AH [R] 1)
HARN ], XARZHFEIARE, XWHECEH I —MoriE, EEAMRN
PERT/CPM, {&:E NP A% Ti% (scheduling method).

9.1 wHRIMIZ K

#1120 HITH TR H 11 B di GraliRs A B, -+, 3, K&, Hitkl5e
FSIN [R] S ARV A B G R W ER 9 Fror, =R5ERGZIN H ) 5 6 ] o

®9 ARk E

VNl R () Ewifelk | fEM FRGERINT () BRI
A 5 — G 21 B,E
B 10 - H 35 B,E
c 11 N | 2 B,E
E Y E J 15 F,G,|
F 15 C,D K 20 F.G

1] 20 S A2 VHRIPE AT 792 B Bl i 2 T AR D ) A

9.1.1 HRIM & FIRE S

S FRATAR S AE I (8] 5 Y5 AT SRR VRN . ARVENL I T AR s st o ik, =
AR G ANTHFETE YR

FEVERI 0 2 e whod i B Bl s A, R ERon T4, Wi 9 o, 1, 2, 3%
N, A BRIRVEN. dIX R vk ) 2% B RR AR 9 4 1

O——E—E

B9 oKl k) 2% P R A i 5
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HE TAFRIREH T “oeeeee =7 R ERRTINAE, AR BRI A TAE .
FAE 20 T IERROR TAR AT IR 4R 55 R

ESC AETERIR I R, BRI AR S 2 s A A A ST 5%
HEONBRE o FAT RV AR ML ] 5 I R 2R O BB 26

HIBEE K, 1] 20 mi e SRAR . (TRl 4 2% P o R DR B it 2

9.1.2  FENLTIH W0 45 &I I R i)

(1) ATATARMLAE P 2 FE— [T 2R, ARATARE L& i B (1 5 200K T
ke gt

(2) MG R fem — 40k, Ron—Iifl. X TRAMFEITHaMERH
PRI Lk, 25| e A A AL

(3) AFAR V-] X 2% Pl I A7 P (14 g ) AP T — (1 e 28 0

(4) VXl P4 2 B AN eV LI

(5) M2 R mk— BOEMERAT, BRI, REARRINEIMIOON, 8 5
KA o

9.2 WEIZ4L

9.2.1 HAFw R 2%

(1) A Y dp B )

FAF J Wi R R te () 2on, ERWLUE MR S0 & TAE SR AT REFF LA 1 I
i), RN DL ok 26 i (R 45 AR 0 B 5 mT e 58 B (8], 8 551 INAR s - B S 1
KBk FATE LR LR A S L ) ol R A e A 5, %R 5 N3
KEINGF A5

W5 1,2,---,n, I

t.(1)=0
te (J) = max{te (i) + (i, )}
ot (i) 25 TR | AIARR R SR O RO R I, i, §) AR (i, §) R T

(6

440 o 5 ) AR AL M TR 0 B 5 T,
te (n) = Kb 52 T 7

(2) FAFI IR )

FE AR Rt (1) R, ERWIEAEIESS B T T, LUE IR A
(K AR IR L AOT AR 18], BEELE ) 28 i 1255 AR K B 205 i 18] o e Al
DR BATIFBICAE S5 R d5e 58 TN TR0 DA 55 96 T340, BT DA A a1 (R 1 5 2 5K
N

{tL(n) =S T (ke (n)
(8)

t (1) =mindt, () -t(1, 1)}

ot () 250 AR S B S H AR SR i ]

ARX (8 WREBHEA, HE (6) Mk, BMNL ST, s K2/
NG 328 H S ) 5

9.22 TAEMII 124K

(1) TAEMSAA AT RETF T )5 AR fe 5 mT g 5 T[]

—ANTAE(, J) T e LI teg (1, ]) Fomo AR —F TAERRL AL BT
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AEH TAER R TR A BT . TAE (1, J) M BT aese TR te (0, J) . €
s ARG A5 P IT TIN [a) T 4a B B ik 2 5 T e TR 5 A 00

tes (l’ J) =0
tes (i, ) = maxtes (k. 1) + (k. )} (9)

tee (i, J) =tes (1, J) + (1, )
KAAANXWAZIBIHEANX BITA NI THAE RO TAEQ j), HER TRt
I 1A 4 25 AF—TAF (1, J) (08 5 T 8] 2 b e (0 P S8 A (K 1) B T T fa)
Yo TAE(, §) M 56 TR B AR AT 7T T ) 5 T2 Fl
(2) TAE IR T T [A] 5 AR 1) dpe iR b 25 56 TN [A]
—ANTAEQ, J) BRI TRt (1, ) £ome BT, J) fTEA AT
S WSS TR B2 R, W20 1) A5 R I T
TAE(, J) MEaBwsse TRHE t - (0, J) £w. ERn TAE(, J) iR Ir
T, Fraeis 2058 TIE. ST TR A8
t(i,n) =B TH (8t (i,n)
ts (i, J) = min{t s (J, k) ~t(i, 1)} (10

te (i, ) =t (i, J)+t(, J)

XA 8 AT AR B AR DA 25 T i) 26 i i i s A I A e FUZEEA
SO THEN B TAE (1,n) , iR 58 TR 05 T H0E A T ECEE T 1XA TAE 1
HalRese TR A —TAE (1, J) BB 42007 TR e T %5 TAE (,K)
IRTF TR o 1 TAE (1, J) EaR 58 T R AR ST A TAE 1 5B I T[] 5 TR
(R o

AR AT (BRI 25 3R, BER IR B AR I IR R R 4
WTAERS R TN TAER R R FEE, A (9, 230 (10) KREAHHA KT
VETRI IS 1) 25 25t ) LI O 0 () I T 250 A 20 (6D, A2 (8) Skik 8. WAk, j) )
B AT AETT T I I g (1, ) SRS T-900R T s i e () . TR (I, ) MESRLAT5E T
I ()45 T ] RIRIBIN ] .

9.23 Iz

AR IRy 22 AU AR FA LS I ) 2 e M s |), 5 FH R IR 224 R

(1 AR R 22

PEATEWAT S5 0 T T, 5204 (1, §) oT BAREGR JLTF T () (9 fs K, ny
oz AR R 22, I R(, j) Fowm. HAH AL h:

R(i1j):tLF(i’j)_tEF(i1j) (1D
RECCAE (1, ) IS 2255 T8 () R 56 TN R) 5 5 L oe Tl 22 . AR R, J) AT
1% AR IR T TN ] 5 e LT TN TR) 2 22

(2) AR 2

AR I 22 R AR LA B 5 TAE I R IF LI RIS T, I TAE W] DLEIR I
FFLR e R, (i, j) #ox. Hal®E AU
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F(i, 1) = tes (J,K) —tee (1, J) (12)
I YL 220 3L B AR A5 T S 1] 15 R A A J 5 e T 2 0

9.3  THRIMZ

LA 20 1 =R i ack R kg 8 A 2 1Rl 9 28 J 1) -8 7

9.3.1 iR K

LRI . d IR ER B, g 20 kR ZE ], Wil 10 TR

()— 3

H'\(’J £
K10 1 20 i g 2% B

9.3.2 5 AN KR il L
B X AP ITAGI], Lhdsldtt, n oy gt a8 a M Tlde, W
B X, =X Bt AL (, §) Bt RIm ], Dk, X TR S A AR
Xj 2 X+
H A S Y 1 Bl Bl )
min X, — X,
st. X, 2x+t, (i,))eA, i,jeV
X, 20, ieV

HpV 2IERSEMES, ARITEIELES.
9.3.3 KA
F LINGO %Ak it 20.
it 45 LINGO FEFEin K.
model :
sets:
events/1..8/:x;
operate(events,events)/1 2,1 3,1 4,2 5,3 4,3 5,4 6,5 6,
57,58,6 7,6 8,7 8/:t;
endsets
data:
t=5 10 11 4 4 0 15 21 25 35 0 20 15;
enddata
min=x(8)-x(1);
@for(operate(i,j) :x(@)>x(1)+t(i,j));

end
RS T SATH PIFLEE, ix, =0, WEL A, B,C 1JF i H#)2
FOKR: X, =5, fEMLEMIFTIELZESE 5K X, =10, WHEML D [ FF TN [A] 2 58

10 R A5AE. REAMEN I EHZ RS (I R T T, BT s T80 51 K.
JUAE 138 LINGO FEF»45 i AH M R JT I AL AN B AN I H 1) dee ke T30, (8% T+
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VFZ A G IR 2], it B R oCBsAt . SEAMENL ) 5T TN a) B T
IS 1) 45
] 21 (45 200 KA 20 FRAEAMENV B FL T LIS TA) L dsdB T IR R AR AR G
BEPRAT
fil h TARRIEE MR B R T TR] . VRN OGRS 4255, 1 H AR BBl
Z Xi > RIAENERGTFAG I (A5 5L, SRR AT AR S 0 de LT IR A] o 55 [REAR L
iev
AR ERRA AR S, Hosy =X, =X —t, (i, J) € A, IXF AT LA BRI iR
FELER], A2y, Rom S F T BRI TN R 25 7 I () 5 S AR I T ) AH ] I
LA 2T H OB ER AT
n'5 LINGO 274 F
model:
sets:
events/1..8/:x,z;
operate(events,events)/1 2,1 3,1 4,25,34,35,4 6,5 6,
5758,67,68,78/:s,tm,c,y;
endsets
data:
t=510114401521 2535020 15;
m=58 8 340151622300 16 12;
¢=0 700 400 450 0 0 0 600 300 500 0 500 400;
d=49;
@text(txt2.txt)=x,z;
enddata
min=mincost+sumx;
mincost=@sum(operate:c*y);
sumx=@sum(events:x);
@for(operate(i,j):s(i.))=x(1)-x(1) +y(i.))-(i.j));
n=@size(events);
x(1)=0;
x(n)<d;
@for(operate:@bnd(0,y,t-m));
z(n)=x(n);
@for(events(i)|i#lt#n:z(i)=@min(operate(i,j):z(j)-t(i,j)+y(i.))));
end
BORTF T4 HT G S SIS s, , s, > OIS, BULEATRIAR I ), %
WARNV ) TR DAHEIR s o B, s, =1, 1Mk (7, 8) (3D HJF TS af BLER 1
K, BIFFTIEN 360 filns,, =2, 1Rk (4, 6) (F ) AJ LR 2 RIF4, s, =3,

ek (1, 4> (C)H mILMER 3 KIF4s, HB TR (4, 6) (F ) CREHSHER 2 K,
Frbk, ek (1, 4) (C) Z iR 5 K.
Ft, A RAS BT e R T TR SR IF TR ), i FR AR, s
WA 1N R R T LR, 5 2 N R BB T LR (A
% 10 BN ERE
b (i, ) TR e GO | ARk (i, ) FETEE RS s A CRD
A(L,2) [0,1] 5 G(5,6) [10,10] 21
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B(1,3) [0,0] 10 H (5,8) [10,16] 35
C@L4) [0,5] 11 1(5,7) [10,11] 25
D(3,4) [10,12] 4 J(7,8) [35,36] 15
E(2,5) [5,6] 4 K (6,8) [31,31] 20
F(4,6) [14,16] 15

MEZRTT LU, s T TN ) 55 AR T T P A RIS, ) B2 RISk A S B i
ge b, DRIHRT Ll kR W 2 1 o R D B e, i 10 RHER TR . SRBEBR T 13—~
5—6—8,

11 A SRR L T Rl 1 5 14

9.3.4 R OCHEEK L MK %

TR OB PR L I K %, AT DA R SR R R R T CORF SR /IS BSCA SRR
SR OGS 4

BExy N 0-1 ARk, AR (i, ) AT OCE R 2 I L, SIE 0. K IR S

s
max > t;X;
(i,j)eA
) ) 1 i=1
st Y X— Y.X;=4-1 i=n
(ji:,:})eA (jj:,li)eA 0, izln
X, =0 # 1. (i,)eA
22 &K, KW 20,
filt 2 IR R A EUE AR R LINGO F2)F .
model:
sets:

events/1..8/:d;

operate(events,events)/1 2,1 3,1 4,25,34,35,46,5 6,
5758,67,68,78/'tx;

endsets

data:

t=510114401521 2535020 15;
d=1000000-1;

enddata

max=@sum(operate:t*x);

@for(events(i): @sum(operate(i,j):x(i,j))-@sum(operate(j,i):x(j,i))=d());
end
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SRAG T2 51 K, KRB 1-3—5—6—8.

9.4 SCHEBRE VRIS HILIL

11 23 CREEE A THRIM LA ) BBt il 20 Hh B 511K TREZERAE 49 KN 5E M
NPERTSECTRE, ATl s ZEMRBESE, A T30, iiin D 5 o 2RO R I 2t
NRIH 20 AT g ke T BT AT AR AN G R T AVEANE N K 2 . DA i)
s WA 2R A BEAE ARSI ) e B e b

* 11 TREAENL

PENb HRISERE RAEZERG AR LRI | Mk dRRISER BJESERL 4k 1 ORI
(i, ) wh X whE R gk Go | (>0, ) s R B (R g G
B(13) 10 8 700 H(58) 35 30 500
Cl4) u 8 400 1(5,7) 25 22 300
E(25) 4 3 450 J(7,8) 15 12 400
G(B6) 2 16 600 K(6,8) 20 16 500

11 23 Prish B i) 1a) gl o vl W9 2% (R DAL T jgE, 3K I S s 4 S B i A0 ke il 2 g
T3,
9.41 THRIMLIAIE 7 ik X
BEX EFAETITTAITTE], b 2 ARl (0, J) BvrRI ), my 2 se iRl (i, J) i
TR,y AR, J) TR R, R, ) iR B, Mt
f
;=X 2t —y; H 0<y; <t; —m;
W d RESRGEMIIRE, Lo ERYIFHE, n o RE&SE, LA X, — X, <d o i )
S H BRI P B, B E FR R ECh min ZCU Vi o HIEAG BRI ) 2
(i,i)eA
T i) i«
min > c;y;
(i,j)eA
st. X=X +Yy; 2t (i,))eA, i,jeV
X, — X% <d
O<y; <t -my, (i,))eA, i,jeV
9.4.2 THRIM LA K A
HI LINGO #A kAo 23, FFFan T
model :
sets:
events/1..8/:x;
operate(events,events)/1 2,1 3,1 4,2 5,3 4,3 5,4 6,5 6,
57,58,6 7,6 8,7 8/:t,m,c,y;
endsets

data:
t=5 10 11 4 4 0 15 21 25 35 0 20 15;
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m=58 8 340 15 16 22 30 0 16 12;

c=0 700 400 450 0 0 O 600 300 500 O 500 400;
d=49;

enddata

min=@sum(operate:c*y);
@for(operate(i, ) :x(@)-x(i)+y(1,J)>t(i,j));
n=@size(events);

x(nN)-x(1)<d;

@for(operate:@bnd(0,y,t-m));

end

ek (L,3)(B) ) JE4i 1 KT, Mk (6,8)(K) k4 1 KT, IXFERTLAZE 49 K
561, TREZAIEY 1200 Jt.

QT A R 4 T Gk R AR, W R R A A

B 24 (245 23> H LINGO B4R g1 23, FER AN B M 2. S
e L B R R e 3R B ) o

fift %T%ﬂﬁﬂ%%ﬁﬁiwm,mﬁﬁﬁ@ﬁ¢MAzngmqﬁﬁ$#i

iev

(B TT TN E],  Fe b BT vk S AT A ]

5 HARN ) LINGO R340 T -
model :
sets:
events/1..8/:x,z;
operate(events,events)/1 2,1 3,1 4,2 5,3 4,3 5,4 6,5 6,
57,58,6 7,6 8,7 8/:s,t,m,c,y;
endsets
data:
t=5 10 11 4 4 0 15 21 25 35 0 20 15;
m=58 8 340 15 16 22 30 0 16 12;
c=0 700 400 450 0 O 0 600 300 500 O 500 400;
d=49;
@text(txt2.txt)=x,z;
enddata
min=mincost+sumx;
mincost=@sum(operate:c*y);
sumx=@sum(events:x);
@for(operate(i,j):s(i,J)=x@)-x(D+y(1,J)-t(i.j)):
n=@size(events);
x(1)=0;
x(n)<d;
@for(operate:@bnd(0,y,t-m));
z(nN)=x(n);
@for(events(i)|i#lt#n:z(i)=@min(operate(i,j):z(j)-t(i,j)+y(i.))));
end

VS BT MV R e P T TN IR AT B IR T T a], - MR 12,

£12 KR
e (i, §) R szhrseski i GO | Ak (i, ) FRTEE S2BRSE R T ()
A(L,2) [0,0] 5 G(5,6) [9,9] 21
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B(1,3) [0,0] 9 H (5,8) [9,14] 35
C@4) [0,4] 1 1(5,7) [9,9] 25
D(3,4) [9,12] 4 J(7,8) [34,34] 15
E(2,5) [5,5] 4 K (6,8) [30,30] 19
F(4,6) [13,15] 15

Mt LT N 8] 5 B T I TR AR RIS B AR iAo B £ b, 181 12
ARG R B Bk 2. MK 5-10 T RUE R, SCHEBZA IR —4%.

4 35

K12 Ltb)m o i 2 ]

9.5 SRV EE M S A F RO

P 20 v, REISUAE L 5E AR I T 35 8 i 2 1Y) AHAESERR N TR R — AR 58
JR R B LA R T, AT R S aE i), [ R R R A 258
JRSRAL A it ZEQ I RIREAT Al o SEFSO0 T, XS Se eIl ] LAZE H =AM Ta] L)
fvHE: RAUERMTE (a), REMWKMATHE (b)) METRERMTHE (m ).

BEt RESE AR (1, J) ISERSIIR] G BEFLAZED, 8 AL R SAH
(A Ay 2%

a. +4m. +b.
E(t,) =% (13)
(b, - a)°
var(t,) =——2— (14)
(t;) %
wT Ry T30, AP
T= > (15)
(i, J)e X stk
i O R e B, DB T IR IEZS A, FF BRIy 250 2
T=EM= > E{) (16)
(i, j)eRHt K2k
S?=var(T)= > var(t) an
(i, j)eX sk
WO 1 TR d s DUAE R 1A T30 P 5 AN T H IR A
P{T <d}= cp(d%TJ (18)
@psn(x) s LINGO KA it bt IEZS A i, R
x 1 e
@psn(xX)=D(X)=| ——e " '“dt (19
psn()=D(x) = [ "
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125 A 20 A TS ) =AM T IR 3R 2R Bs o A R E I TR 52
Ko RAEFE N IA) N 58 A AR A . 120, R 58 A VR L O ME 3R K T-46 T
95%, MaTWEDHEZSR?

*13 AR EdRE

RN A TFIs TR (R A it (R

@i, j) a m b i, j) a m b
A(L,2) 3 5 7 G(5,6) 18 20 28
B(1,3) 8 9 16 H (5,8) 26 33 52
C@4) 8 11 14 1(5,7) 18 25 32
D(3,4) 2 4 6 J(7,8) 12 15 18
E(2,5) 3 4 5 K (6,8) 11 21 25
F(4,6) 8 16 18

il ORI i RUR ] o A F) i 5 T
A (13) FIAX (14) TR AR S5 75 2%, 1l B I i) o 5 %
L. NIl A (16) MR (A7) 152 SCHBRE IR 505 ZZ AV, PR
IIATER AL @psn(x), THEE T8 BAE L AR 5 58 BN I H IR T
5 HARR ) LINGO #2741 F
model :
sets:
events/1..8/:d;
operate(events,events)/1 2,1 3,1 4,2 5,3 4,3 5,4 6,5 6,
57,58,6 7,6 8,7 8/:a,m,b,et,dt,x;

endsets

data:

a=3 88 320818 18 26 0 11 12;

m=5911 440 16 20 25 33 0 21 15;

b=7 16 14 5 6 0 18 28 32 52 0 25 18;

d=1 000000 -1;

limit=52;

enddata
@for(operate:et=(a+4*m+b)/6;dt=(b-a)"2/36);
max=tbar ;

tbar=@sum(operate:et*x);
@for(events(i):@sum(operate(i,j):x(i,j))-@sum(operate(j,i):x(j,i))=d(i));
s"2=@sum(operate:dt*x);

p=@psn((limit-tbar)/s);

@psn((days-tbar)/s)=0.95;

end

KA LE (IR S 51 K, b2k 3.16, {F 52 K54 VL a2 b
62.4%, WIHTEMAETTEN IR KT 95%, Mo TR/ DT % 56.2 K.

§10 ANEITIERILS
10.1 ) @R
TR —% A o A, > o> A NIRRT FEE, WK 14 s, &k
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T AT B PSR R A I S, S, S, o B R R, AR A
B, XU R S B (R M AT A B SR AT LA . T
PRI, AEBRRE BRI T BT R BT 27 SR AL k)

K 14

TP, Tkm AR | R

A SRR D SR 500 ML, 1T S, 4R E I
P B R TSR M o s, B, B E R | SRR p, T UE, L 145
1 AREE A OB BRIE 1 LZE 15.

% 14
I 1 2 3 4 5 6 7
S; 800 800 1000 2000 2000 2000 3000
s 160 155 155 160 155 150 160
* 15 AN RS
HFE (km) <300 301~350 351~400 401~450 451~500
s J3o0) 20 23 26 29 32
HLRE (km) 501~600 601~700 701~800 801~900 901~1000
B Jioo) 37 44 50 55 60

1000km LA EAEHEHN 1 28 100km 24800 5 J1oc. ABIafudt oy 1 SALANE E
HO.1J570 OB AR Z R BvH 50D AN T Bk . A pgisfE i O
FUEIEBIRC A Ay Ay THEEIEAE0 .

(1) Fi e — A TEEWE T As skl LR N (G EHHD .

(2) Tt (1D PBERL AT WIEANEN ) ANAE AR AN AR A0S s THRIRITG 21 TSy
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SR WA )R (1 7 R B BR AR AR AT WAz - RN B P RS B, 45 AT Y
IRy 45 R

(3) WEREHWINEITEAL &L, 2 DK, Bk, 2R B
2%, TEURA BRI RS PR g A, TR 16 4% (1D 2RSS B A4S
R

& 15

10.2 BRGNS kA%

TS AN IR PE R R s, NS TN SR AT R0 § TR RZ S 9
Cy: JH I, FORMIME | B sl Mo e X AV TS EUH R I B,y 2
MK I ZE BRI, 2 SR J Al R i

MR T A F AT AT LASETH B ML RS, BT RS A, 1B NS % ¢
CHIL R T B OB i T RD, PRAE o SRARE ST, S ST ds: 11831 (2
AEEe T, BEWBEA (H& S S8E. ABEXEA, =127,
j=12--15), #hierid AA (=12, 14) iz sk,

10.2.1 & AEFE R TR

VASGRLANE SN S, (1 =12,---7) 1@k # Ay (j=12,---15) I/ Nzt
Fi ¢, M35

OV SRR A 2 P RTR] F0 s /s B 2 ]

He) 3 Bk E B G, = (V, B, W, ) Herb

\% :{81""157' A As By, 817}’ WSS W 14; W, = (Wi1j)39x39’
X ﬁ;HZEﬁﬁ%E%ME

= NN IR N P = R )
+ 00,1, jZ A Bk HAEAHE
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HI T RIS A RS 1, HORREEPET) Floyd S0V T SL B NEHI 3 . {H 7T L)
FH Floyd S35k DS A R0 160 0 S R R RS 6, PR B O RS N 22, SR
B /NI o 350 00 TR0 k328 B AN SR 8 1 I AL B 24T S R R 5 )
g N CF o BUlY, BRI ST RN B 9 ST K

@2 M AT T 100 1 B/ N2 9

Haxs A B BIRALE G, = (V, B, W, ) UV L, W, = (W) g5

WP (TR RAL A a3

o0y, 2 I 2 B EL A

AR “ A BIZE S 1 RN A R 0.1 J70 (S L3 B4 e /A 1
VI, VL A B AT R A J N C2 o B R 5T KIN R 2 0 T
55K

@ ST AP LI 1 S NS 2

HF AT DU Bk . A B A SUE RS, BT DU REAIA T 41 10 NS B 3 P bkt
B 2 J/ NS S 2 P O B ML

Fo i Bk B 20 B R A RS2 A B G = (V,EW) W = (§))g - H T
¢; =min(c;,cl) .

X G W] Floyd 53, mtnl L5 S, (i=12,---7) #1A; (j=12,---15)
fdge NI S, G J7E) WA 16,

(di Fori, j M RAMEBE, )

R 16 /M H AR

170.7 160. 3 140. 2 98.6 38 20.5 | 3.1 21.2 64. 2 92 96 | 106 | 121.2 | 128 | 142
215.7 205. 3 190. 2 171.6 111 95.5 86 71.2 | 114.2 | 142 | 146 | 156 | 171.2 | 178 | 192
230.7 220. 3 200. 2 181.6 121 105. 5 96 86. 2 48. 2 82 86 96 | 111.2 | 118 | 132
260. 7 250. 3 235.2 216. 6 156 140. 5 131 116. 2 84.2 62 51 61 76. 2 83 97
255.7 245. 3 225.2 206. 6 146 130. 5 121 111.2 79.2 57 33 51 71.2 73 87
265.7 255.3 235.2 216.6 156 140.5 131 121.2 84.2 62 51 45 26.2 11 28
275.7 265. 3 245.2 226. 6 166 150. 5 141 131.2 99. 2 76 66 56 38.2 26 2

A P T IR B /D 38 a2 A o B T Y, A B AL AR — A S
(i=12,-7) #A, (j=12,--15) MILAZERNUH C, .

10.2.2 S 2 I A RIS 1Y

S3 BT H AT DA 29 04 A N A4«

BT PR BRI Cn SR AP ) 5

Va9 2 ZAEET A A, B

HEA; 10 AA, BERBUFE RSB L+ +y, =y, (Y, +D/2;
HT A [ A A, BET BB IS AN 1+ -+ 2, =2,(z;, +1) /2.
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AR L 2 AF AT U TR AR -

. 7 15 Ol 15
min 2 20%; =5 222+ 1)+ Y (y; +1) (20)
1= J= J=
15
s.t. Y% €{0jU [500,s;] i=12,-7 21
j=1
7
ZXIJ :Zj+y] j:l|21“'$15 (22)
i=1
Yia +Z; =Ij j=12,---14 (23)
X; 20,2, 20,y; 20 1=12,---7,j=12---15 24
¥, =0,25=0 (25)

10.2.3 Lingo f£)¥
A SR AR L3R BCF IR, T3 20 IS AF (200 34T b #E . Fefl 151326 0 -1

Kt
il

0, ] ifA™
AR (200 et
15
500f, <> x; <s.f,i=12,7 (26)
j=1

=
FIH Lingo sk 2% H e/ IMELA 127 .8632 /2. Lingo F2/7l 1 :

model:

sets:

Inodes K717 KBS

nodes /S1,52,53,54,55,56,57,A1,A2,A3,A4,A5,A6,A7,A8,A9,A10,A11,A12,A13,A14,A15,

B1,B2,B3,B4,B5,86,B7,88,89,810,B11,B12,B13,B14,B15,B16,B17/;

Icd(i,j)2 T At i Bl j BkE /Nt (570) ,c2(ij)F T i B j AR ot

FASHEERE, ci,j)Rnm 551 2 j (E/hsth, path bras s g ae FoaEat T AT,

link(nodes, nodes): w, c1,c2,c,pathl,path;

supply/S1..S7/:S,Pf;

need/Al..A15/:by,z; ly FRoRFF— mi MR, 2 oA

linkf(supply, need):cf,X;

endsets

data:

S=800 800 1000 2000 2000 2000 3000;

P=160155 155 160 155 150 160;

b=104,301,750,606,194,205,201,680,480,300,220,210,420,500,0;

path1=0; path=0; w=0; c2=0;

U RLR A At vk 5 00 v 1) 4 SRR g 48 45 21

~ {1, Wi
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@text(MiddleCost.txt)=@writefor(supply(i): @writefor(need(j): @format(cf(i,j)," 6.1f)),
@newline(1));
@text(Train_path.txt)=@writefor(nodes(i): @writefor(nodes(j): @format(path1(i,j),’5.0f")),
@newline(1));
@text(Final_path.txt)=@writefor(nodes(i): @writefor(nodes(j): @format(path(i,j),'5.0f")),
@newline(1));
@text(FinalResult.txt)=@writefor(supply(i): @writefor(need(j): @format(x(i,j),’5.0f")),
@newline(1) );

@text(FinalResult.txt)=@write(@newline(1));

@text(FinalResult.txt)=@writefor(need: @format(y,'5.0f") );
@text(FinalResult.txt)=@write(@newline(2));

@text(FinalResult.txt)=@writefor(need: @format(z,'5.0f") );

enddata

calc:

Vi N B B B SRR B I B = A TR,
w(1,29)=20;w(1,30)=202;w(2,30)=1200;w(3,31)=690;w(4,34)=690;w(5,33)=462;
w(6,38)=70;w(7,39)=30;w(23,25)=450;w(24,25)=80;w(25,27)=1150;w(26,28)=306;
w(27,30)=1100;w/(28,29)=195;w(30,31)=720;w(31,32)=520;w(32,34)=170;w(33,34)=88;
w(34,36)=160;w(35,36)=70;w(36,37)=320;w(37,38)=160;w(38,39)=290;

@for(link(i,j): w(i,j) = w(i, j)+w(j,i) ); Vi N2k s BE B AR B HRE 1 R = MU0,
@for(link(i,j)|i#ne#j: w(i,j)=@if(w(i,j) #eg# 0, 20000,w(i,j))); ! TCEREKIER:, LR N A
KHIHL;

LT e ds i 25 11 55 A 2 (Floyd-Warshall 535 ;

@for(nodes(k):@for(nodes(i): @for(nodes(j):tm=@smin(w(i,j),w(i,k)+w(k.}));
pathl(i,j)=@if(w(i,j)#gt# tm,k,pathl(i,j));w(i,j)=tm)));

TR gl 2t v w A AR N I2 9 CL TS A 5

@for(link|w#eq#0: C1=0);

@for(linkjwi#gt#0  #and# w#le#300: C1=20);

@for(linkjw#gt#300 #and# w#le#350: C1=23);

@for(link|w#gt#350 #and# wile#400: C1=26);

@for(link|w#gt#400 #and# wile#450: C1=29);

@for(link|w#gt#450 #and# w#le#500: C1=32);

@for(link|w#gt#500 #and# wile#600: C1=37);

@for(link|w#gt#600 #and# wile#700: C1=44);

@for(link|w#gt#700 #and# wile#800: C1=50);

@for(linkjw#gt#800 #and# w#le#900: C1=55);

@for(linkjw#gt#900 #and# wile#1000: C1=60);

@for(linkjw#gt#1000: C1= 60+5*@floor(w/100-10)+@if(@mod(w,100)#eq#0,0,5) );

Vi N 2 R B SRR B IR B = A TR,
€2(1,14)=31;c2(6,21)=110;c2(7,22)=20;c2(8,9)=104;c2(9,10)=301;c2(9,23)=3;
€2(10,11)=750;c2(10,24)=2;c2(11,12)=606;c2(11,27)=600;c2(12,13)=194;c2(12,26)=10;
€2(13,14)=205;c2(13,28)=5;c2(14,15)=201;c2(14,29)=10;c2(15,16)=680;c2(15,30)=12;
€2(16,17)=480;c2(16,31)=42;c2(17,18)=300;c2(17,32)=70;c2(18,19)=220;c2(18,33)=10;
€2(19,20)=210;c2(19,35)=10;c2(20,21)=420;c2(20,37)=62;c2(21,22)=500;c2(21,38)=30;
€2(22,39)=20;

@for(link(i,j): c2(i,j) = c2(i,j)+c2(,i)); Vi 2 iR S AR PR N = MAIE;
@for(link(i,j):c2(i,j)=0.1*c2(i,j)); ! PH 4 LR H;

@for(link(i,j)|i#ne#: c2(i,j) =@if(c2(i,j)#eq#0,10000,c2(i,j) )); 'EAMIERE, TTE N
KNI
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@for(link: C= @if(C1#le#C2,C1,C2)); ! C1 Fl C2 HiFfFXS N e R w7y
@for(nodes(k): @for(nodes(i): @for(nodes(j):tm=@smin(C(i,j),C(i,k)+C(k,j));
path(i,j)=@if(C(i,j)#gt# tm,k,path(i,j));C(i.))=tm)));

@for(link(i,j)|i #le# 7 #and# j#ge#8 #and# jile# 22:cf(i,j-7)=c(i,j)); WEHC N i — X RIAE
TR 7 X 15 Hi

endcalc
[obj]min=@sum(linkf(i,j):(cf(i,j)+p(i))*x(i,j))+0.05*@sum(need(j):y () 2+y(j) +z(j)2+z(j));
I 2R,

@for(supply(i):[conl]@sum(need(j):x(i,j))<= S(i)*f(i));
@for(supply(i):[con2]@sum(need(j):x(i,j)) >= 500*f(i));

@for(need(j):[con3] @sum(supply(i):x(i,j))=y()+z());

@for(need(j)|j#NE#15:[con4] z(j)+y(j+1)=b(j));

y(1)=0; z(15)=0;

@for(supply: @bin(f));

@for(need: @gin(y));

end

10.3 I AT B I R 2R
HETEAWIGEIN, 575 LIRS AR 2t R R

7 21 21
min chijxij +O'052 Z (yJ?k + yjk) 27>
i=1 j=1 j=1 (jk)eE
21
s.t. 500f <) x; <s;f . i=12,7 (28)
j=1
7
inj = Z ka ’ J:1121121 (29)
i=1 (jk)eE
yjk+ykj:|jklxij!yjk >0 (30D

Horr CJko) /R A, AL, B RZMEEIKA%E, | 2N A A KKE Yy, 2
A KO BB BN B
1 Lingo sk f#15 f:/N% A 140.6631 127G. Lingo B4 .

model:
sets:

I nodes 7R 1T ML
nodes
/S1,52,S3,54,55,56,57,A1,A2,A3,A4,A5A6,A7,A8,A9,A10,A11,A12,A13,A14,A15A16, A
17,A18,A19,A20,B1,B2,B3,B4,B5,B6,87,B8,89,B10,B11,B12/;
Ic1(i,j) W At i B j BE i i N RIS (570D ,c2(ij)FR o Al i B j ARKisim
(R AB AR AR B, (i j)2on19 i 2 j B/ N RAE T, path A ds e Ae g i i) T
le'
link(nodes, nodes): w, c1,c2,c,pathl,path;
supply/S1..S7/:s,p.f;
need/Al..A21/:b,y,z;'y FKoRfE— AR midn 5 /AN AR, 2 RONET AR5 R
J7 I 15
linkf(supply, need):cf,x;
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special/1.3/:sx; VBN 9, 11, 17 FEECKGR T AU R Al R R

endsets

data:

s=800 800 1000 2000 2000 2000 3000;

p=160 155 155 160 155 150 160;
b=104,301,750,606,194,205,201,680,480,300,220,210,420,500,42,10,130,190,260,100,0;
path1=0; path=0; w=0; c2=0;

U DR S A i E oS3 AS) o ) 5 SRR e 48 45 2R,
@text(MiddleCost.txt)=@writefor(supply(i): @writefor(need(j): @format(cf(i,j),’ 6.1f )),
@newline(1));
@text(Train_path.txt)=@writefor(nodes(i): @writefor(nodes(j): @format(path1(i,j),’5.0f")),
@newline(1));
@text(Final_path.txt)=@writefor(nodes(i): @writefor(nodes(j): @format(path(i,j),'5.0f")),
@newline(1));
@text(FinalResult.txt)=@writefor(supply(i): @writefor(need(j): @format(x(i,j),'5.0f")),
@newline(1) );

@text(FinalResult.txt)=@write(@newline(1));

@text(FinalResult.txt)=@writefor(need: @format(y,'5.0f"));
@text(FinalResult.txt)=@write(@newline(2));

@text(FinalResult.txt)=@writefor(need: @format(z,'5.0f"));

enddata

calc:

VA N R I PR 2 AR B ) = A TR
w(28,30)=450;w(29,30)=80;w(30,32)=1150;w/(31,33)=306;w(33,34)=195;w(1,34)=20;
w(1,35)=202;w(32,35)=1100;w(2,35)=1200;w(23,35)=720;w(3,23)=690;w(23,36)=520;
w(36,37)=170;w(4,37)=690;w(5,24)=462;w(24,37)=88;w(25,37)=160;w(25,26)=70;
w(25,27)=320;w(27,38)=160;w(6,38)=70;w(38,39)=290;w(7,39)=30;

@for(link(i,j): w(i,j) =  w(i, j)+w(j,i) ); Vi AN Bk BE B AR BRI R AT ER;
@for(link(i,j)|i#ne#j: w(i,j)=@if(w(i,j) #eg# 0, 20000,w(i,j))); ! TCEkikER:, TE N
KNI

DL e e i B v 55 A 3 (Floyd-Warshall 535 ;
@for(nodes(k):@for(nodes(i):@for(nodes(j):tm=@smin(w(i,j),w(i,k)+w(k.j));
pathl(i,j)=@if(w(i,j)#gt# tm,k,pathl(i,j));w(i,j)=tm)));

WL i ki m w A kA N iz 9 CL T8 A 5

@for(link|w#eqg#0: C1=0);

@for(linkjw#gt#0  #and# w#le#300: C1=20);

@for(link|w#gt#300 #and# wile#350: C1=23);

@for(link|w#gt#350 #and# wile#400: C1=26);

@for(link|w#gt#400 #and# w#le#450: C1=29);

@for(link|w#gt#450 #and# wile#500: C1=32);

@for(linkjw#gt#500 #and# wile#600: C1=37);

@for(link|w#gt#600 #and# wile#700: C1=44);

@for(link|w#gt#700 #and# wile#800: C1=50);

@for(link|w#gt#800 #and# wile#900: C1=55);

@for(link|w#gt#900 #and# wile#1000: C1=60);

@for(linkjw#gt#1000: C1= 60+5*@floor(w/100-10)+@if(@mod(w,100)#eq#0,0,5) );
VTN 5 P SRR B Y = A TR
€2(8,9)=104;c2(9,10)=301;c2(10,11)=750;c2(11,12)=606;c2(12,13)=194;c2(13,14)=205;
€2(14,15)=201;c2(15,16)=680;c2(16,17)=480;c2(16,23)=42;c2(17,18)=300;c2(18,19)=220;
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€2(18,24)=10;c2(19,20)=210;c2(20,21)=420;c2(21,22)=500;c2(24,25)=130;c2(24,26)=190;
€2(26,27)=260;c2(6,27)=100;c2(9,28)=3;c2(10,29)=2;c2(11,32)=600;c2(12,31)=10;
€2(13,33)=5;c2(14,34)=10;c2(1,14)=31;c2(15,35)=12;c2(17,36)=70;c2(19,26)=10;
€2(20,27)=62;c2(6,21)=110;c2(21,38)=30;c2(22,39)=20;c2(7,22)=20;

@for(link(i,j): c2(i,j) = c2(i,j)+c2(j,i)); Vi A\ 2 B BE B AR PRI R =M E;
@for(link(i,j):c2(i,j)=0.1*c2(i,j)); ! M EHARTEH;

@for(link(i,j)|i#ne#: c2(i,j) =@if(c2(i,j)#eq#0,10000,c2(i,j) )); ' HEEFALETE H;
@for(link: C= @if(C1#1e#C2,C1,C2)); VB4R FEI X AL U =N 0;

@for(nodes(k): @for(nodes(i): @for(nodes(j):tm=@smin(C(i,j),C(i,k)+C(k,j));
path(i,j)=@if(C(i,j)#gt# tm k,path(i,j));C(i.))=tm)));

@for(link(i,j)|i #le# 7 #and# j#ge#8 #and# jtle#t 27:cf(i,j-7)=c(i,j)); BRI — ORI
TUTR BN 7 X 21 F b,

@for(supply(i):cf(i,21)=c(i,6));

endcalc

[obj]min=@sum(linkf(i,j): (cf(i,j)+p(i))*x(i,j))+0.05*@sum(need(j):y () 2+y(j)+z(j) 2+z(j) )+
0.05*@sum(special:sx"2+sx);

L2y,

@for(supply(i):[conl]@sum(need(j):x(i,j))<= s(i)*f(i));
@for(supply(i):[con2]@sum(need(j):x(i,j)) >= 500*f(i));

@for(need(j)|j#ne#9 #and# j#ne#1l #and# j#ne#17:[con3] @sum(supply(i):x(i,j))=y()+z());
y(9)+z(9)+sx(1)=@sum(supply(i):x(i,9)); y(11)+z(11)+sx(2)=@sum(supply(i):x(i,11));
y(17)+z(17)+sx(3)=@sum(supply(i):x(i,17));

@for(need(j)|j #le# 14:(z(§)+y(i+1))=b());

@for(need(j)|j#ge#19 #and# j#le#20:z(j)+y(j+1)=b()));

sX(1)+y(16)=42; sx(2)+y(17)=10; sx(3)+y(19)=190; z(17)+y(18)=130;
y(1)+z(15)+z(16)+z(18)+z(21)=0;

@for(supply: @bin(f)); @for(need: @gin(y));

end

D
LR k2R — G 0T R . — AR N DR e A g i 25,
BEHFMN, xR E =8 2. B, RIS, E 2 L 2ERE L3,
HABEAE T N ML N Rl 4B AN B e g 25 2
2. Jbit (Pedy ZRuU(T) AIZI(N). “BPHEFIR(M) 1B 2(L) ELEL(Pa) 753k T 2 [H] 1)
WL 2R IR Z ik 16,
£ 16 NIRRT B

L M N Pa Pe T
L 56 35 21 51 60
M 56 21 57 78 70
N 35 21 36 68 68
Pa 21 57 36 51 61
Pe 51 78 68 51 13
T 60 70 68 61 13

T AT 190 2% P R0 B 52 /N 2B BARS o

3. KOHUSAELL TR 44, Wl FRFRSEN, 50 AT SFEW
B G RS RSB B AR AL B W3 17 P SORbLas o —4Fig
17 M YEME 3 0.3 J5ot, ] 1-3 SEJa bl s R R i qr e e S Ml o0l 0.8, 1.5, 2.0
JI7Go VB LA LA R dae D0 SR SRS, A 4 4 YT Sy DSk R ds AT 4R IB i) B 2
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SR
* 17
] B AR W= gl
E%}Jm’aﬁm 25 2.6 2.8 31
AT | FEMPLES 2.0 16 13 11

4. Ko i B ISR . CAISCEMITHE., KiinilikE N 6%
£ | IR AR RIS EE ) In 3k 18 P GRIPEUT 0 AR TS T, sk NG iE

WA, AT KA ?

%18
Y i
) 5] 1 2 3 4 ]t
B
A 30 10 0 40 20
B 0 0 10 50 20
C 20 10 40 5 100
Tk 20 20 60 20

5. JLEfi M. gE. HL B ESCBIIES N, 75 AN SRR
3, WS 4 AL TS, WS TG 4 RS, REEVESC, XS
NN HEERG RIS ? e LA RIS, FRI 55 NN T i A 2

6. & 19 4 Ay )L P4 TR PSR o g I ) U Ak D /N 9 P A

RV B, o] 9 2% P O SR B A

%19
e A 1 2 3 PR
A 20 24 5 8
B 30 22 20 7
i 4 5 6

7. SR 16 BRI L RN SRR, 3T (G Uy) o

s 1, 73

N

‘4, 10)

U3

Uy (3’ 13>
K16 /TR KRN

8. KA HRIHE N — P T E SRR R 20 B

#* 20
ek #FK VRIS TR Bl BB A g1 AR O
A B 6 — 4 800
B wmmiaE 5 — 3 600
C MRS 3 A 1 300
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D sk 2 C 1 600
E st 3 A D 1 400
F oo & eitk 2 B 1 300
G @i 4 E 2 200
H = ihiskm g5 2 G,F 2 200

(LD i ™t (Rl 19 45

(2) RSB bt (K1 RN TE] S 2 A5 IO K e T AR I ) 5B T FAR I ) A
TR 208 1 DG B 1 2k 5

(3) BUEARIVRICE 17 J AR 1% dh, 2 TR ) doe e N TRD AN Gt 1 0 1) 9
Mn B PR, K7 AE 17 W BT a3

(4) p 2R TRV 58 S TR I AN RE 58 4 oE , TR AR LU 2056 A v HY R,
FAGTHE IR 20 From e W S 21 J A BT ORESR AL, 95 %6 IR 58 ™
i E T BT R R

%21
e A B C D E F G H
BRI TE 2 4 2 1 1 3 2 1
BT RERIALTE 6 5 3 2 3 4 4 2
BRI TE 10 6 4 3 5 5 6 4

9. TN RAIMS KA BRIk 22, WAL 15 UK, SRKigflRsA H L.

* 22
™ T3 IS TR) Y U]
AL TH (D) W GO TH (D) W GO
O—®@ 6 100 4 120
@—0 9 200 5 280
@—@ 3 80 2 110
@—@ 0 0 0 0
®—-6 7 150 5 180
@—® 8 250 3 375
@—@ 2 120 1 170
6—-® 1 100 1 100
®—0 4 180 3 200
@®—® 5 130 2 220
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